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Lot No. Description Starts at

951
Twenty-four Marvel "Tarzan" Comic Books. Very good. (24)  

($100­$200)
$50

952
Ten Issues of "The Triumph" Magazines (late 1930s). Good. (10)  

($30­$60)
$20

953
Twenty-five Issues of "Enid Blyton's Magazine", English fortnightly 

children's publication (circa 1950s). Good. (25)  ($50­$100)
$40

954 Four "Radio Fun" Comic Books (1948). Fair/good. (4)  ($50­$100) $40

955

Four Comic and Story Books: "Heckle and Jeckle"; "Bluey and 

Curley"; "Unk White's Second Laugh Parade"; and Disney's "The 

Reluctant Dragon". Good. (4)  ($100­$200)

$60

956

Three Comic Books: "Donald Duck in Ancient Persia"; "Popeye 

Starring in Mystery Mansion"; and "Tor and Chee-Chee" 3-D 

Comic Book. Good. (3)  ($50­$100)

$30

957

Two Emile Mercier Australian Comic books: "I'm Waiting for an 

Earthquake"; and "Tripalong Hoppity". Good/very good. (2)  

($40­$80)

$20

958
Five "The Gem" Story Magazines (late 1920s to early 1930s). 

Good. (5)  ($40­$80)
$20

959
Fifteen Children's Books. Ranging from poor to good. (15)  

($40­$80)
$10

960
Children's Book: "Ameliaranne and the Green Umbrella", 

Constance Heward (1920, possibly 1st edition). Good.  ($15­$30)
$10

961 Five Books by Ethel Turner. Fair. (5)  ($50­$100) $40

962
Book: "Scotty in Gumnut Land", May Gibbs, 106pp hard cover 

(Angus & Robertson 1949). Very good.  ($30­$60)
$15

963
Three "Robinson Crusoe" Books, including 1869 Frederick Warne 

Edition. Fair. (3)  ($40­$80)
$30

964 Six 1930s "Girl's Own Paper" Issues. Good. (6)  ($20­$40) $10

965
Seven "Billabong" Books by Grant Bruce. Fair/good. (7)  

($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

966 Twenty Champion Library Pulp Books. Fair/good. (20)  ($50­$100) $20

967 Five Children's Story Books. Fair. (5)  ($40­$80) $30

968 Four Girls' Books. Fair. (4)  ($40­$80) $20

969

Three Australian Children's Books: "Australians All", Nelle Grant 

Cooper, illustrated hardcover (1942); "Wattle Babies", May Gibbs, 

soft cover (1918); and "Scotty in Gumnutland", May Gibbs, hard 

cover (1950). Good/very good. (3)  ($20­$40)

$15

970 Two "Brick Bradford" Comics. Very good. (2)  ($50­$100) $40

971

Five Enid Blyton Weeties Cereal Mini Story Booklets (Australia 

1956): "Mr Twiddle in the Dark"; "Now Then Amelia Jane!"; "The 

Boy Who Turned into an Engine"; "Billy-Bob Has an Adventure!"; 

and 'Where are the Secret Seven?". Very good. (5)  ($50­$100)

$40

972

Two "Rupert Tales" Books: "Rupert and Bill's Seaside Holiday"; 

and "Rupert and Dapple". Both by Mary Tourtel, hard cover. Very 

good. (2)  ($30­$60)

$20

973
Quantity of "Tintin" Items. Includes books, 2005 festival poster, 

souvenir bag, and a mug. Mostly very good.  ($30­$60)
$20

974
"Tintin" Set with Tintin, Captain Haddock, and Accessories, in 

scenic display case. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

975
Quantity of Tintin Items. Includes books, small figures, and a large 

Snowy. Very good.  ($50­$100)
$40

976 "Harry Potter" Malfoy Figure. As new on sealed card.  ($30­$60) $20

977 Seven Doctor Dolittle Books by Hugh Lofting. Fair. (7)  ($40­$80) $25

978
Ten Late 19th to Early 20th Century Girls' Fiction Books. Fair. (10)  

($40­$80)
$20

979
Two Story Magazines: "The Thriller" (1932) ; and "Hotspur" (1935). 

Good. (2)  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

980

Quantity of "Alice in Wonderland" Items: Set of five Aynsley fine 

bone china Dinner Plates; Boxed Set of three ceramic Soap 

Dishes with Picture Soaps; and a Teacup. Very good.  ($30­$60)

$20

981
Two "Madeline" 350mm Plush Dolls: Madeline with Skates; and 

Pepito. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

982
Four "Madeline" Plush Dolls: Madeline; Danielle; Pepito; and Miss 

Clavel. Very good. (4)  ($30­$60)
$20

983
Nine "The Champion" Story Magazines (late 1930s to early 1940s). 

Good. (9)  ($30­$60)
$20

984
Three Hasbro Action Man Figures: two Sport Extreme; and Scuba 

Diver. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)
$20

985

Five Disney "Toy Story" Figures with Accessories: Fighter Woody; 

Knock-Down Woody; Infrared Buzz Lightyear; Solar Buzz 

Lightyear; and Boxer Buzz Lightyear. As new on sealed cards. (5)  

($40­$80)

$30

986

Three "Noddy" Items: Corgi 804 Noddy's Car; Marx Whirling Noddy 

Toy; and Lincoln Noddy's Parp-Parp Car. Very good in fair/good 

boxes. (3)  ($30­$60)

$20

987 Sixteen Children's Books. Fair. (16)  ($50­$100) $40

988
Children's Rug depicting various toys, 112cm x 156cm. Unravelling 

along long sides. Fair/good.  ($25­$50)
$10

989 Very old "Popeye" Corduroy Soft Doll. Fair.  ($150­$250) $100

991
Three Early 20th Century Australian Boys' Annuals. Fair. (3)  

($40­$80)
$20

992 Box of 1920s & 1930s "Tarzan" Books. Fair.  ($100­$200) $60

993
Fifteen "Amerliaranne" Books, all hard cover. Circa 1930s, some 

first editions. Very good. (15)  ($150­$200)
$100

994
Boxed Set of "The Wind in the Willows" Books, Kenneth Graham, 

in twenty small volumes. Excellent.  ($40­$80)
$30

995
Seven "William" Books by Richard Crompton. Fair/good. (7)  

($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

996
Three "Alice in Wonderland" Books, two Lewis Carroll, one an 

adaptation. All hard cover. Very good. (3)  ($30­$60)
$25

997
Five "Rupert the Bear" Books, Mary Tourtel, hard cover (circa 

1951). Sold by Marks & Spencer. Good. (5)  ($40­$80)
$30

998
Quantity of "Buck Rogers" Comics and Games. Good. (5)  

($150­$250)
$100

999
Quantity of "Popeye" Items. Includes movie poster and various 

toys. Ranging from good to excellent. (20+)  ($50­$100)
$40

1000

Quantity of "Alice in Wonderland" Figures: Aynsley Mastercraft 

hand-painted resin Alice with "Drink Me" Bottle; and nine 

Macmillan Felt Dolls. Excellent. (10)  ($25­$40)

$10

1001

Pepys Party Games "What's Wrong" the Famous Five Party Game 

for Girls & Boys by Enid Blyton. Contains three sets of games in 

beautifully illustrated box. Very good in very good box.  ($40­$80)

$30

1002

Four Enid Blyton Adventure Story Books: "Puzzle for the Secret 

Seven" (1961); "Five Go Off in a Caravan" (1965); "Five on Kirrin 

Island Again" (1965); and "Five on a Secret Trail". All hard cover 

with dust jackets and plastic sleeves. Very good. (4)  ($20­$40)

$15

1003
Quantity of "Rupert" Bear Books and Games. Very good. (19)  

($40­$80)
$30

1004
Eleven "Rupert" Bear Books (circa 1950s). Good/very good. (11)  

($40­$80)
$30

1005
Eight "Rupert" Bear Books. All hard cover, two identical. Very 

good. (8)  ($40­$80)
$30

1009
Five "Rupert" Bear Books. All hard cover, two identical. good. (5)  

($40­$80)
$25

1010

Quantity of English Comic and Story Magazines (circa 1930s). 

Includes "Knockout", "Chick's Own", "Pilot", "Girls' Crystal", 

"Champion', "Dandy", "Playtime', and "Playbox". Fair/good. (20)  

($30­$60)

$15

1011

Four Children's Books: "Dilly and Dally the Sailors" Comic Book; 

"Paper Dolls" with 180 cutout pieces (intact); "In Fairyland with 

Father Tuck" Panorama Book; and "Alice in Wonderland" 

Panorama Book. Good. (4)  ($30­$60)

$15

1012

Three of Disney items: "The Donald Duck Book"; "The Walt Disney 

Parade" Book; and "Snow White and the Seven Dwarfs" Jigsaw 

Puzzle. Good. (3)  ($30­$60)

$15
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Lot No. Description Starts at

1014
Book: "Alice in Wonderland", Lewis Carroll, illustrated by A. Rado, 

hard cover (Cornelius 1944, 1st edition). Very good.  ($200­$300)
$100

1015
Quantity of "Alice's Adventures in Wonderland" Items. Includes 

books and paper dolls. Good/very good. (7)  ($50­$100)
$30

1016
Nine "Ameliaranne" Books, all hard cover. Very good. (9)  

($30­$60)
$20

1017

Quantity of mostly "Ginger Meggs" Books: five 1920s Comic 

Books, fair/good; modern Comic Book, very good; Regent Theatre 

Americana Auction Catalogue, very good; and "Gambling in 

Australia" Powerhouse Museum Book, very good. (8)  ($60­$100)

$40

1018

Quantity of "Noddy" Items: two 78rpm Records; three hard cover 

Books; and Scrap Book with Stickers; plus some unrelated items. 

Fair/good. (5+)  ($40­$80)

$30

1019
Four "Katy Kruse" Books by Rose Fyleman & Eleanor Farjeon, 

hard cover. Good. (4)  ($40­$60)
$30

1021
Book "Timeless Toys: Classic Toys and the Playmakers Who 

Created Them", Tim Walsh, hard cover. Very good.  ($100­$200)
$60

1022
Book: "Tales of Snugglepot and Cuddelipie", May Gibbs, 87pp 

hard cover (Angus & Robertson). Good/very good.  ($40­$80)
$30

1023

Book: "The Complete Adventures of Snugglepot and Cuddelipie", 

May Gibbs, 219pp hard cover (Angus & Robertson 1949). 

Good/very good.  ($40­$80)

$30

1024
Book: "Two Little Gum-Nuts: Chucklebud & Wunkydoo", May 

Gibbs, 47pp hard cover (Osboldstone 1924). Very good.  ($40­$80)
$30

1025

Two "Blinky Bill" Books: "The Complete Adventures of Blinky Bill", 

front flyleaf missing, otherwise very good; and "Blinky Bill Grows 

Up", good/very good. Both by Dorothy Wall, hard cover. (2)  

($40­$80)

$30

1026

Two "Blinky Bill" Books: "The Complete Adventures of Blinky Bill" 

(1946); and "The Quaint Little Australian" (1933). Both by Dorothy 

Wall, hard cover. Good/very good. (2)  ($40­$80)

$30

1027
Two Children's Books: "Bubbles Annual" 1936; and "Pip & Squeak 

Annual" 1936. Both hard cover. Good. (2)  ($40­$80)
$20

1029

Two Australian Children's Books: "Jacko The Broadcasting 

Kookaburra", Brooke Nichols (1933); and "Prince Dande Lion", 

May Gibbs (1953). Very good. (2)  ($40­$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

1030
Two Mickey Mouse plastic Toy Marionettes, one 230mm and one 

150mm. Both made in Hong Kong. Fair/good. (2)  ($30­$60)
$20

1031
Two Children's Books: "Mrs Hippo's Annual" 1927; and "The 

Champion Annual" 1924. Both hard cover. Good. (2)  ($60­$100)
$30

1032

Three Children's Books: "The Sparkler Annual" 1940; "Funny 

Wonder Annual" 1940; and "Radio Fun Annual" 1953. All hard 

cover. Good. (3)  ($30­$60)

$20

1033
Mixed lot of Children's Books, Magazines and Catalogues. Very 

good. (9)  ($10­$20)
$10

1035
Nine Large Framed Posters: six Spielzeugmuseum and three 

"Alice In Wonderland". Very good. (9)  ($100­$200)
$100

1037
Mounted "Noddy" Print by Beek, "Noddy made the little dolls stand 

in a ring and he counted them". Very good.  ($50­$100)
$30

1038
Pair of "Noddy" Curtains, each 1100mm x 19000mm. Slight soiling 

on one. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

1039
Lincoln plastic battery-operated Noddy Car. Length 230mm. A few 

stains. Untested, very good.  ($100­$200)
$30

1041

Framed Set of four Original "Noddy" Colour Illustrations: two 

sheets each of three book covers by Harmsen van der Beek 

(1950); "Noddy's Toyland Train" book cover (1961); and "Silence in 

Court" (1956). Genuine ink and watercolour illustrations for the 

original "Noddy" books, a unique item. Very good/excellent.  

($2000­$3000)

$1,000

1042

Framed Set of six Original "Noddy" Colour Illustrations by Harmsen 

van der Beek (1953): "Noddy's Little Car"; "Mr Wobbly Man"; 

"Noddy's Tent Flying Away"; Miss Fluffy Cat and Mr Wobbly Man"; 

"Jumbo and Monkey"; and "Noddy at the Seaside" Title. Frame 

520mm x 410mm. Genuine ink and watercolour illustrations for the 

original "Noddy" books, a unique item. Excellent.  ($700­$900)

$500

1043 Combex (UK) Rubber "Noddy" Bedside Lamp. Good.  ($50­$100) $40

1044
Vintage "Noddy" weight-driven Clock (1950s/1960s). Good.  

($200­$300)
$150

1045 "Noddy" Apron. Good.  ($20­$40) $10
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Lot No. Description Starts at

1046
Quantity of "Noddy" Items. Includes figures, two cars, and a 

wristwatch. Very good/excellent. (7)  ($30­$60)
$20

1047
Quantity of "Noddy" Items, of various types and ages. Good. (8)  

($40­$80)
$20

1048
Smith's (UK) plastic "Noddy" Clock (circa 1960s). Large crack in 

lens. Good.  ($50­$100)
$40

1049
Quantity of "Noddy" Items: Puppet; Pencil Case; Scrap Book; and 

Tote Bag. Very good. (4)  ($50­$100)
$30

1051

Four "Popeye" Items: Air Freshener; Spinach Tin Pop-up Toy 

(1957); and two small plastic Figures. Good/very good. (4)  

($20­$40)

$10

1053

Quantity of "Noddy" Items. Includes money box, toothbrush, pencil 

case, figures, and cars. Ranging from fair to excellent. (15)  

($60­$80)

$40

1054

Quantity of "Noddy" Items. Includes Jigsaw Puzzles; Noddy's 

Memory Game; Noddy in Toyland Fuzzy Felt Set; Noddy's Joyride 

Bagatelle Game; Noddy's Ring Game; and a Colour Strip Book. All 

1950s to 1960s. Mostly very good. (7)  ($50­$100)

$30

1055

Five "Noddy" Items: Ertl diecast "Noddy in his Car"; 10-piece 

puzzle; small framed print of Noddy in his car; "Noddy's Bendy 

Buggy" foam toy; and Noddy & Big Ears home-made pillow case. 

Ranging from good to excellent. (5)  ($50­$100)

$40

1056 Four "Babar" Figure Packs. As new on sealed cards. (4)  ($20­$40) $10

1057

Two Seri "Tintin" Figures: "Dupond the Second Detective" and 

"Tournesol the Professor". Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$30

1058
Two Seri "Tintin" Figures: "Tintin Reporter" and "Captain 

Haddock". Excellent in very good box.  ($100­$200)
$50

1059
Two Seri "Tintin" Figures: "Haddock the Captain" and "Janssen the 

Second Detective". Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

1061
Two Seri "Tintin" Figures: "Tintin Reporter" and "The Professor". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

1062
Seri "Tintin" Jansen the First Detective Figure. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

1066

Two Mickey Mouse Items: "Mickey Mouse Annual" Book (1945); 

and pull-string plastic Doll, height 200mm. Good/very good. (2)  

($30­$60)

$20

1067 NO PICTURE "Popeye" Single Bed Sheet. Good.  ($20­$40) $10

1068

"Popeye" Items: John Sands "Popeye Spinach Flip" Game; Parker 

Bros "Popeye" Board Game; and Chad Valley Give-A-Show battery-

operated Slide Projector with 112 colour slides, including Popeye. 

Good/very good in good boxes. (3)  ($40­$80)

$20

1069
Box of Barbie Dolls, with various accessories, books, and a 

bicycle. Good/very good. (10+)  ($50­$100)
$30

1081 Paddington Bear Doll. Fair/good.  ($50­$100) $40

1082
Vintage Barbie Head circa 1960s, plus a small collection of sundry 

accessories. Fair. (6)  ($20­$40)
$10

1083
Quantity of Vintage hand-made Baby Doll Clothes. Good. (4+)  

($20­$40)
$10

1084

Two Mattel Disney "Greatest Villains Collection" Dolls: 17576 

"Cruella De Vil Ruthless in Red"; and 16295 "Cruella De Vil Power 

in Pinstripes". Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)

$30

1085
Two Dolls: Bisque Clown in red velvet cape; and wooden carved 

Soldier with cloth body. Very good. (2)  ($50­$100)
$40

1086
Four "Polly Pocket" Accessory Sets. As new on sealed cards. (4)  

($30­$60)
$15

1087

Quantity of "Rupert" Bear Items: three Books, two the same; 

"Country Bears" by Country Living; and Plush Toy. Very good. (5)  

($40­$80)

$20

1088
Three Soft Toys: "Shaun the Sheep" and two Koalas. Good/very 

good. (3)  ($30­$60)
$20

1089

Quantity of Toys: Royal Australia Post "Blinky Bill" Coin Collector 

Set; and six Gund Classic "Pooh" Soft Toys. Excellent. (7)  

($30­$60)

$20

1091 Assorted "Phantom" Comics and Price Guide. Good.  ($50­$100) $30

1092
Five celluloid Dolls (1930s to 1940s). Good/very good. (5)  

($100­$200)
$50
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1093
"Lammily" Animal Rescuer Doll, excellent in very good box. Plus 

an empty Lammily box.  ($40­$80)
$20

1094
Mattel 24639 Barbie Collectibles Raggedy Ann & Andy Doll Set 

(1999). Boxed as new.  ($50­$100)
$40

1098

Two Disney "Frozen" Dolls: CBC62 "Ice Skating Anna" and CBC63 

"Ice Skating Elsa". Excellent in good/very good boxes. (2)  

($50­$100)

$40

1099
Mattel 13201 "Baywatch" Teresa Doll. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

1101
Pedigree "Sindy" Doll in Wedding Dress, excellent; plus a "Sindy 

Active" Box only containing one ballet skirt.  ($30­$60)
$20

1102
Denys Fisher Bionic Woman 18" Jaime Fashion Doll (1974). Very 

good in god box.  ($30­$60)
$20

1103
Barbie Series Becky Paralympic Champion Doll. Very good in poor 

box.  ($50­$80)
$40

1104
Bandai "Sailor Moon" Mercury Doll. Excellent in good/very good 

box.  ($30­$60)
$25

1105
Anna Sui Doll with Accessories. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

1106

Three Dolls: Mattel "Barbie as Dorothy" from "The Wizard of Oz"; 

Galoob 23013 "Anastasia" Anya; and Galoob 22994 "Anastasia" 

Czar Nicholas II. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($100­$200)

$50

1107

Set of terracotta "Snow White & the Seven Dwarfs" Figures. Height 

approx. 280mm. Damage to one dwarf's hand. Very good. (8)  

($50­$100)

$40

1108
Twelve "Nationality Dolls". Excellent in excellent boxes. (12)  

($90­$150)
$50

1111
Tinplate & cloth clockwork Girl with Hula Hoop. Good/very good.  

($30­$60)
$20

1112
Two "The Wizard of Oz" Items: Dorothy Figure with Accessories; 

and Ruby Slippers. As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$25

1113

"Licca" Japanese Barbie-style 230mm Doll on stand with spare 

outfit; plus two "Barbie" Little Golden Books. Very good. (3)  

($40­$80)

$20
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1115
"Bratz" Fashion Collection Accessories Set, incomplete. Good.  

($20­$40)
$10

1116

Three "Betty Spaghetty" Items: "Emily & Hannah Tea Party"; "Betty 

& Zoe Fun at the Beach"; and Accessory Set. Boxed as new. (3)  

($50­$100)

$40

1117
Two Lenci (Italy) felt Dolls. Very good in good boxes. (2)  

($200­$300)
$100

1118
Collection of hand-made wood & fabric Doll's Bedroom Furniture. 

Very good. (12)  ($40­$80)
$25

1119
Mattel W3320 Barbie Collector Black Label Series "The Hunger 

Games" Katniss Doll. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$60

1120
Mattel T2104 Disney's "Alice In Wonderland" The Mad Hatter Doll. 

Excellent in excellent box.  ($100­$200)
$60

1121

Seven Ocean Liner Souvenir cloth Sailor Dolls with three P&O Life 

Savers. From various ships including Ocean Monarch, Orsova and 

Orcades. Very good. (10)  ($150­$250)

$100

1122
Six "The Wizard of Oz" small plastic clockwork Toys. Excellent. (6)  

($50­$90)
$30

1123
Simba Disney Princess "Snow White and the Seven Dwarfs" 

Figure Set. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

1124
Assortment of Souvenir Dolls in National Dress, various sizes. 

Good/very good. (14)  ($40­$80)
$30

1125 Five Kewpie Dolls, of various sizes. Good. (5)  ($40­$80) $20

1126
Large old Baby Doll, cloth body and composition head and limbs 

(1920s-1930s). Good.  ($100­$200)
$60

1127
Royal Doulton "Wind in the Willows" Ceramic Tableau with Mole 

and Ratty, 100mm x 180mm. Very good.  ($50­$100)
$30

1128 Small German clockwork Boy. Very good in good box.  ($40­$80) $20

1129
"Rhett Butler" Doll, porcelain head and extremities, cloth body. 

With stand. Excellent.  ($40­$80)
$30
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1130
"Sleeping Beauty" Doll, porcelain Head and extremities, cloth body. 

With stand. Excellent.  ($80­$140)
$40

1131
Assortment of small Plush Animal Toys. Good/very good. (12)  

($30­$60)
$20

1132

Large Lenci Victorian style Doll, perhaps 1920s-1930s, with 

hooped skirt and pantaloons in very fragile silk and muslin. Fair.  

($250­$350)

$150

1133 "Sindy" Doll, in original gingham dress. Good.  ($40­$80) $30

1134

Mickey Mouse tin Tea Set (incomplete): Teapot, missing lid; Tray; 

and four Plates, fair. Plus a "Sailor Moon" Queen Beryl Figure, 

excellent in very good box.  ($40­$80)

$20

1135

Girl Doll, composition face and arms, cloth body and legs, dressed 

in blue dress, pants and bonnet with pink lace petticoat. Height 

570mm. Good.  ($100­$200)

$80

1136

Girl Doll, composition face and body, dressed in white dress with 

beret, surprised expression on face, glass eyes and open mouth. 

Height 540mm. Good.  ($80­$160)

$60

1137
Very old Baby in Basket Pull-along Toy. Composition head and 

hands which move as toy is pulled along. Fair.  ($40­$80)
$30

1139
Quantity of "The Wizard of Oz" Items. Includes a Monopoly set and 

figures. Very good. (10+)  ($50­$100)
$40

1141
Three Mattel "My Scene" Dolls: B2230 Barbie; B2232 Chelsea; and 

B2231 Madison. Excellent in very good boxes. (3)  ($100­$200)
$60

1143
Two "Polly Pocket" Items: "Dance Par-taay Case"; and "Surf 'n' 

Sand Adventure" Compact. Boxed as new. (2)  ($30­$60)
$20

1144

Nine "The Wizard Of Oz" Dolls: Dorothy with Toto; Tinman; Lion; 

Scarecrow; The Wizard; Glinda; The Wicked Witch; Mayor of 

Munchkinland; and Lollipop Boy. Excellent. (9)  ($40­$80)

$30

1145
Franklin Heirloom Doll, porcelain head and limbs, cloth body, red 

dress. Height 550mm. Very good.  ($100­$200)
$80

1147
Franklin Heirloom Doll, porcelain head and limbs, cloth body. 

Height 500mm. Dress in bad repair, otherwise good.  ($50­$100)
$30

1148

Very old Lenci felt-bodied Doll, with hand-painted face and original 

hand-made muslin dress, socks and underwear. Height 600mm. 

Good.  ($400­$600)

$300
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1149

Antique Kathe Kruse Doll, height 440mm (circa 1917). Cloth body 

with beautiful stitching detail, cloth hand-painted face and ears, 

with original long white muslin and broderie anglaise trim and 

woollen undergarments. Damage to tip of nose. Good.  

($100­$200)

$80

1150
Clown Doll, porcelain head and limbs, cloth body. Height 400mm. 

Very good.  ($30­$60)
$25

1151
Clown Doll, porcelain head and limbs, cloth body. Height 350mm. 

Missing pom-pom from one shoe. Very good.  ($50­$100)
$40

1152

Three Toys: "Postman Pat" Spinning Top; "Benji" Plush Dog; and 

Dial-a-Picture Mini-Projector on sealed card. Excellent. (3)  

($40­$80)

$20

1153
Small Sleeping Chinese Doll, in red satin playsuit with plastic head 

and limbs. Height 220mm. Good/very good.  ($30­$60)
$15

1154
British Baby Doll with porcelain head and composition body and 

limbs, eyes missing. Good.  ($40­$80)
$30

1155

Tall Girl Doll with white and green polka-dot dress and sandals. 

Hard plastic head and cellulose body, hand-painted face with 

green sleepy eyes, plaited brunette hair. Very good.  ($30­$60)

$20

1156 Witch Doll on Broomstick. Height 220mm. Very good.  ($30­$60) $20

1157
Crocheted Tea Cosy Doll, with rubber face and plastic arms, hole 

in mouth for baby's bottle. Very good.  ($20­$40)
$15

1158

Tall Girl Doll in white organdie dress with blue ribbon and cotton 

pantaloons. Composition head and body, wooden arm and leg joint 

mechanisms, sleepy eyes. Cracks to face and extremities. Fair.  

($40­$80)

$30

1159
Soft Toy Poodle, cream coloured, with movable legs and head 

Length approx. 300mm. Very good.  ($30­$60)
$25

1161

Cherub (Australia) hard plastic Girl Doll in blue crocheted dress 

and pants, sleepy eyes and open mouth, with talking speaker in 

back. Good.  ($50­$100)

$40

1162
Cloth Doll with articulated limbs, hand-painted face, metal pinned 

leg joints. Blue silk dress in very fragile state. Fair.  ($20­$40)
$10

1163
Hard plastic Redhead Doll, with talking speaker in back and sleepy 

eyes. Very good.  ($30­$60)
$20
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1164 Three Golden Bears. Fair. (3)  ($30­$60) $20

1167 Three old Soft Toys: Lion, Mare, and Foal. Fair. (3)  ($20­$40) $10

1168
Two Plush Toys: Lion and Lioness, sawdust filled, length of each 

350mm. Good. (2)  ($20­$40)
$10

1169
Mixed lot of small mainly porcelain and early hard plastic dolls in 

character dress, among others. Good/very good. (10+)  ($30­$60)
$20

1171
Two hand-made Golliwogs, male & female. Good/very good. (2)  

($40­$80)
$20

1172
Mixed lot of old celluloid souvenir dolls and some hard plastic 

Kewpies. Fair. (10+)  ($30­$60)
$20

1173
Four Small Plush Bears, all with glass eyes (1950s-1960s). Fair. 

(4)  ($40­$80)
$25

1174
Large celluloid Baby Doll, in white dress, bonnet and underclothes 

(1916). Perhaps Kruse. Good.  ($60­$120)
$40

1175 Vintage Child's Wicker Hanging Swing. Good.  ($30­$60) $20

1176 Wooden Doll's Swing, height 600mm. Very good.  ($40­$80) $25

1177
Doll with cloth body and composition head and arms, auburn hair 

and sleepy eyes. Good.  ($50­$100)
$40

1178

Dee & Cee Toy Co Baby Doll (circa 1938), cloth body and 

composition head and limbs, in white dress. Slight crazing to face. 

Good.  ($100­$200)

$60

1179
Very old Doll, cloth body and composition head, in granny print 

dress. Good.  ($50­$100)
$40

1180
Doll with cloth body and composition head and arms, auburn hair 

and sleepy eyes, blue dress and cap. Good.  ($40­$80)
$30

1181

Lenci Victorian era Doll, height 250mm. In muslin hoop-skirted 

dress, hand-painted composition face, felt hands and body, blue 

felt shoes. Very good.  ($600­$1000)

$500
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1182 1950s plastic Baby Doll, plastic with cloth body. Good.  ($30­$60) $20

1183
Large Peasant Girl Doll, cloth on plastic painted face, height 

750mm. Good.  ($40­$80)
$30

1184
Composition Black Woman Doll with all painted features, wooden 

arms and cloth body in homemade dress. Good.  ($40­$80)
$30

1185
Hard plastic Black Girl Doll with home-made trousers and shirt. 

Good.  ($20­$40)
$15

1186
Porcelain Girl Doll in Kilt. Height 450mm. Left leg is broken. Good.  

($50­$100)
$35

1187

Two Cloth Dolls: one with painted face, missing one eye, salmon 

velvet throughout; and one with stitched facial features and wool 

hair, cotton dress and pantaloons. Good. (2)  ($40­$80)

$30

1188 Eight Vintage Dolls, of various types. Good. (8)  ($50­$100) $30

1189
Four Animal Toys: Plush "Babe" the Pig; two Plush Dogs; and a 

ceramic Scottish Terrier. Very good. (4)  ($30­$60)
$20

1190
Three Dolls: Two Golliwogs and a small porcelain Black Baby. 

Good. (3)  ($80­$160)
$50

1191
Two Soft Dolls: Sankyo "Pinocchio" with Music Box; and Golliwog. 

Very good. (2)  ($50­$100)
$40

1192

Quantity of Vintage Domestic Craft and Sewing Items. Includes 

pins, needles, reels of cotton, embroidery hoops, sewing kits, and 

tapes. Good. (20+)  ($20­$40)

$10

1193
Disney Showcase Collection Steiff "Piglet" Plush Toy. Excellent.  

($150­$250)
$80

1194 NO PICTURE
Two "Wind in the Willows" Plush Figures: Mole and Toad. Height 

of each 300mm. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

1196

German Plush Poodle (circa 1955). Length 300mm. Of the type 

listed in Christies' catalogue for the estate of Marilyn Monroe. Very 

good.  ($40­$80)

$30

1197 Four cloth bodied Dolls. Good. (4)  ($40­$80) $30
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1198
Two Teddy Bears: Hermann Original Golden Teddy, wool & cotton, 

excellent; and small Brown Steiff Teddy, fair. (2)  ($100­$200)
$80

1199
Steiff wool & cotton Teddy Bear. Height 280mm. Very good.  

($150­$250)
$100

1201
International Doll Company (USA) "Gretchen" Dutch Doll with cloth 

body and painted cloth face. Good.  ($50­$100)
$40

1202 Plush Bear pull-along Toy. Fair/good.  ($300­$500) $250

1203
Four Plush Dogs: three Snowy from "Tintin"; and a small Poodle. 

Very good. (4)  ($100­$200)
$60

1204 Box of Sundry Plush Animal Toys. Very good. (15+)  ($40­$80) $30

1208 Large Bag of Doll's Clothes. Very good. (20+)  ($20­$40) $10

1209
Steiff 005985 Classic Black Growler Teddy Bear, with genuine 

mohair. Excellent.  ($150­$250)
$100

1210
Three Dolls: cloth Black African Doll; celluloid Baby Doll; and 

composition & cloth Doll. Fair/good. (3)  ($30­$60)
$20

1211 Plush Toy Kangaroo and Joey. Good.  ($30­$60) $15

1212
Two porcelain Dolls in Sailor Dress. Height of each 500mm. 

Excellent. (2)  ($60­$120)
$40

1213

Two Sailor Dolls, souvenirs from the ocean liners "Gothic" and 

"Dominion Monarch". Height of each 260mm, cloth with celluloid 

heads. Very good. (2)  ($100­$200)

$70

1214
Two German Plush Poodles (circa 1955). Length of each 2000mm. 

Good. (2)  ($50­$100)
$40

1215
Three Australian Plush Toys: two Kangaroos and a Platypus. Very 

good. (3)  ($40­$80)
$25

1216 Four Various Plush Toys. Very good. (4)  ($20­$40) $10
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1217
Cloth Teddy Bear, grey with tartan ribbon bow. Excellent.  

($30­$60)
$20

1218
Five Animal Dolls: three plush dogs; resin terrier; and plush 

chipmunk. Good/very good. (5)  ($20­$40)
$10

1219
Three Golden Teddy Bears: Dad, Mum and baby. Very good. (3)  

($40­$80)
$30

1221
Steiff blue Plush Teddy Bear "Galleries Lafayette 2000". Excellent.  

($80­$140)
$60

1222
Steiff "Tilly Teddy Bear", height 300mm. Limited edition of 1000, 

produced for Australia. Excellent in excellent box.  ($150­$250)
$100

1223 Two Plush Teddy Bears. Very good. (2)  ($30­$60) $20

1224
Four Steiff Plush Toys: two Kangaroos; Parrot; and Dog. Very 

good. (4)  ($100­$150)
$60

1225
Four Golden Bear Products "Winnie the Pooh" Soft Toys: Pooh, 

Eyeore, Piglet, and Tigger. Excellent. (4)  ($30­$60)
$20

1226 Vintage Doll in Russian Military Uniform. Very good.  ($100­$200) $80

1227
Royal Crown Derby Steiff Bear (2005). Limited edition No. 1806 of 

2000. Excellent in excellent box.  ($150­$250)
$100

1228 Classic Golden Teddy Bear. Height 550mm. Very good.  ($30­$60) $20

1229 Steiff Original Teddy Bear. Excellent in excellent box.  ($100­$200) $90

1235
"Skipper" Doll, in pink gingham dress with box of clothes and 

accessories. Good. (10+)  ($40­$80)
$20

1237 Three Nizzi Dolls. Very good. (3)  ($50­$100) $30

1239
"50th Anniversary My Favorite Barbie" 1967 style Barbie Doll. 

Boxed as new.  ($150­$200)
$100
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1240
Quantity of Barbie Dolls and Accessories. Very good/excellent.  

($40­$80)
$30

1241

Three Figure Sets: Barbie 50th Anniversary Toys "R" Us Doll; 

"Madeline & Friends" Pepito Doll; and "The Little Mermaid" Eric & 

Scuttle Figures. Excellent in original packaging. (3)  ($40­$80)

$20

1242
Two Mattel Barbie Dolls: 13016 "Barbie as Rapunzel"; and 17646 

"Rapunzel Barbie". Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)
$40

1243
Two Mattel Barbie Dolls: 16900 "Barbie as Cinderella; and 17832 

"Happy Holidays". Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$200)
$50

1244 Quantity of Barbie Accessories. Very good/excellent.  ($40­$80) $25

1245

Two Barbie Series Dolls: Olympic Skater Ken; and Olympic 

Swimming Champion Teresa. Good/very good in poor boxes. (2)  

($40­$80)

$30

1247

Three Barbie Items: "Barbie Loves Elvis" Set of Barbie and Elvis 

Presley Dolls; "Claude Monet Water Lily Barbie"; and "Evening 

Recital Gift Set" 2000 with Barbie, Kelly, Stacie and Tommy . 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($150­$250)

$100

1248
Two Mattel Barbie Dolls: 14960 "Barbie as Little Bo Peep; and 

18080 "Prince Ken". Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)
$50

1249
Four "Barbie" Items: two Advent Calendars; Loose Leaf Folder; 

and "Rappin' Rockin' Barbie Dress". Excellent. (4)  ($30­$60)
$20

1250
Osama Bin Laden Figure. Very good, probably in wrong box.  

($30­$60)
$15

1251
Mattel 19268 Horseriding Barbie Doll. Excellent in excellent box.  

($40­$60)
$30

1252

Two Figure Accessory Sets: Hasbro "Action Man Sahara Mission"; 

and Barbie & Ken Star Trek 30th Anniversary Wristwatch. As new 

in sealed packets. (2)  ($40­$80)

$30

1253

Eight "Barbie" Items: three Barbie Mini Puzzles; Barbie Pretty 

Treasures Shoes; Barbie "Sweet 'n' Pretty Fashions"; Barbie Shop 

Display Banner; and two Barbie Fashion Greeting Cards. 

Excellent, most boxed. (8)  ($30­$60)

$20

1254
Mattel 2471 Barbie Dream Furniture Armoire. Excellent in 

good/very good box.  ($40­$80)
$30
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1255

Quantity of Barbie Items: Ginger the Dog with Accessories 

(incomplete set); Barbie Advent Calendar; a black plastic doll's 

fashion mannequin; and two pairs of Sparkly Barbie Shoes. 

Good/very good. (5)  ($40­$80)

$30

1256
Mattel H6466 Ferrari Barbie Doll (1999). Excellent in excellent box.  

($150­$250)
$100

1257

Quantity of Barbie Items: two Fridge Magnet Sets; Tote Bag; two 

Cameras; Packet of Shoes; five Mini Barbie Keychains; and an 

unpainted Barbie Doll. Mostly as new. (12)  ($60­$120)

$50

1258 Large quantity of Dolls, including Barbie. Fair/good.  ($40­$60) $25

1259

Two Collectors Edition Barbie Dolls: "Angel of Joy"; and "Victorian 

Barbie with Cedric Bear". Excellent in very good/excellent boxes. 

(2)  ($50­$100)

$40

1260 Sadam Hussein Figure. Very good, in wrong box.  ($30­$60) $15

1261
Five Barbie dolls, in various outfits; and a Ken Doll in Santa Claus 

costume. Very good. (6)  ($150­$200)
$100

1262
Tomy "Pepper on Parade" Figure (1976). Marches and twirls a 

baton! Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

1263
Denys Fisher "Bionic Woman" Figure (1974), with several outfits. 

Very good in good box.  ($40­$80)
$25

1264 Barbie "Super Talk" Talking Doll. Very good in fair box.  ($30­$60) $20

1265
Mattel 23881 "New York Yankees" Barbie Doll (1999). Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$20

1266 Two "GI Joe" Dolls with Tanks. Very good.  ($50­$100) $40

1267 Lenci Collector Card Album. Good.  ($100­$150) $50

1268
Lenci Blonde Girl Doll, in green dress and shoes. Height approx. 

1m. Good in fair box.  ($500­$1000)
$450

1269
"Donna Karan New York Bloomingdales" Barbie Doll. Good in fair 

box.  ($50­$100)
$40

Hidden Treasures of Leuralla Day 2 July 2023 Page 18 of 58



Lot No. Description Starts at

1270

Five Mattel Barbie Items: Supermarket Accessory Set; Beauty 

Salon Accessory Set; Ski Boutique Accessory Set; Hollywood Hair 

Beauty Centre Accessory Set; and 35th Anniversary 1959 style 

Barbie Doll. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

1271 Barbie 40th Anniversary Doll. Boxed as new.  ($30­$60) $20

1272
Two Barbie Dolls: "Swimming Champion"; and "Olympic Gymnast". 

Good in fair boxes. (2)  ($30­$60)
$20

1273
Two Sydney 2000 Olympics Barbie Dolls: France and Italy. Good 

in fair boxes. (2)  ($30­$60)
$20

1274
Barbie "The Qi-Pao Story" Set. Includes doll, gold coin and booklet. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

1275
Box of Action Man Figures and Accessories. Ranging from fair to 

excellent (part of lot shown). (10+)  ($40­$80)
$30

1276 Calvin Klein Barbie Doll, on stand. Very good.  ($40­$60) $30

1277 Anne Klein Barbie Doll, on stand. Very good.  ($40­$60) $30

1278 "Savvy Shopper" Barbi Doll, on stand. Very good.  ($40­$60) $30

1279 "Midnight Gala" Barbie Doll, on stand. Very good.  ($40­$60) $30

1280
Leura Toy and Rail Museum "Barbie & Friends at Home" Display 

Board. Very good.  ($40­$80)
$30

1281 "Miss Liberty" Barbie Doll, on stand. Very good.  ($40­$60) $30

1282
Barbie International Beauty Collection "Fantasy Goddess of Asia" 

Doll. Boxed as new.  ($150­$200)
$100

1283

Four Dolls: Mattel 19431 "Summer in Rome" Barbie Doll; Disney 

Holiday Princess 19898 "Snow White; Mattel 21740 "Barbie had a 

Little Lamb"; and Warner Bros DC 24638 "Barbie as Wonder 

Woman". Excellent in excellent boxes. (4)  ($150­$250)

$100
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1284
Mattel B3452 "45th Anniversary by Bob Mackie" Collector Edition 

Barbie Doll. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

1285

Eight mostly Barbie Items: "Sindy Crimp & Bead" Doll; "Holiday 

Season Barbie"; "Barbie as Catwoman"; "Barbie as Batgirl"; 

"Barbie as Supergirl"; "Barbie & Kelly Ballet Recital"; "Pretty Hearts 

Barbie"; and Book "Barbie All Dolled Up". good. (8)  ($100­$200)

$50

1286
Mattel 19367 "City Seasons" Collector Edition "Autumn in Paris" 

Barbie Doll (1998). Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

1287
Mattel 17487 "Cool Shoppin'" Barbie Doll with Shop Accessories 

(1997). Excellent in very good box.  ($50­$80)
$30

1288
Heinz Tin of "Barbie Spaghetti Shapes in Tomato Sauce". Expiry 

date October 1999. Good.  ($20­$40)
$5

1289

Mattel18509 "Classic Ballet Series" Collector Edition Barbie as the 

Swan Queen in "Swan Lake" (1997). Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

1290
Mattel 15756 "Shoppin' Fun" Barbie & Kelly Dolls, with Shop 

Accessories (1995). Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

1291
Set of large wood-framed glass Display Cabinets, with mirror 

backing. Wall-mounted, spans over doorway.  ($250­$450)
$200

1292
Two Mattel Barbie Dolls: 17317 "Workin' Out" and 17190 "Style" 

(1996). Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

1293
Mattel 118034 "Li'l Friends of Kelly" Chelsie Doll (1995). Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$15

1294 Eleven Various Male Dolls. Good. (11)  ($50­$100) $40

1296
Barbie International Beauty Collection "Fantasy Goddess of Africa" 

Doll. Excellent in excellent box.  ($250­$350)
$200

1297
Two Collectors Edition Barbie Dolls: "Shopping Chic"; and 

"Scuderia Ferrari". Excellent in good boxes. (2)  ($80­$120)
$60

1298

Two Collectors Edition F.A.O. Schwarz Barbie Dolls: "Metro 

Goldwyn Mayer 70th Anniversary"; and "Le Papillon". Excellent in 

very good boxes. (2)  ($250­$350)

$200

1299
Two Sydney 2000 Olympics Barbie Dolls: Greece and Germany. 

Good in fair boxes. (2)  ($30­$60)
$20
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1300 Tall wood-framed glass Display Cabinet.  ($250­$350) $200

1301
Quantity of Doll Bits & Pieces: plastic Barbie Doll's House; Doll 

Stands; Barbie Leaflets; and other items. Good.  ($30­$60)
$20

1302

Three Mattel Barbie Doll and Accessory Sets: 19791 "Pinstripe 

Power"; 17567 "Perfectly Suited"; and "Cool Career Fashions". 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($60­$120)

$50

1303

Mattel 22953 "Barbie Loves Frankie Sinatra" Gift Set (1999). 

Contains Barbie and Frank Sinatra dolls. Excellent in very good 

box.  ($50­$100)

$30

1304
Two Collectors Edition Barbie Dolls: "1998 Winter Collection"; and 

"Givenchy". Very good in good boxes. (2)  ($80­$120)
$70

1305
Mattel 67708 Barbie Pink Motor Scooter (1997). Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$10

1306

Five Barbie Items: two "BarbieGirls" MP3 Players; Tooth Fairy 

Barbie; Barbie in White Gauze Dress, on stand; and Barbie in Red 

Spanish Dress. Very good/excellent. (5)  ($50­$100)

$40

1307
Mattel 3901 "Jeans" Barbie Doll (1979). Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

1308
Mattel 1067 "International" Barbie Doll (1978). Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20

1309
Mattel 5506 "Friendship" Barbie Doll (1990). Excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$20

1310
Mattel 2096 "St Tropez" Barbie Doll (1988) Excellent in very good 

box.  ($50­$100)
$30

1311
Mattel 20200 "Happy Holidays" Barbie Doll. Excellent in good box.  

($50­$100)
$40

1312
Mattel 1115 "Talking" Barbie Doll (1967). Excellent in good/very 

good box.  ($100­$200)
$50

1313
Quantity of Barbie Trading Cards and Stickers. Good/very good.  

($30­$60)
$20

1314
Two Barbie Dolls: "Day to Night" Ken; and "Oriental Barbie". Very 

good in good boxes. (2)  ($80­$120)
$60
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1315 Sharpgrade Toys "Boy George" Doll, with stand. Good.  ($20­$40) $15

1316

Quantity of mostly Barbie Items: "Grand Ole Opry Barbie"; "Hunger 

Games" Katniss Doll; Black Haired Barbie in Strapless Black 

Sheath Dress; and "The Collectible Barbie Doll" Book. Very 

good/excellent. (4)  ($50­$100)

$40

1317

Two Barbie Dolls: Reproduction 1967 style "Twist 'n Turn Barbie"; 

and Sydney 2000 "Olympic Fan" Barbie. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($100­$150)

$60

1318
Two Ken Dolls: "Day to Night"; and "Crystal Ken". Very good in fair 

boxes. (2)  ($50­$100)
$45

1319
Seven Action Man Figures, with various costumes and 

accessories. All made in Hong Kong. Very good. (7)  ($30­$60)
$25

1320
Four Action Man Figures in Military Dress. Very good. (4)  

($50­$90)
$30

1321
Four Action Man Figures in German Military Dress. Very good. (4)  

($50­$90)
$30

1322
Three LJN Toys Michael Jackson Figures. Very good. (3)  

($80­$160)
$60

1323 Michael Jackson Doll in dark blue suit. Very good.  ($40­$80) $30

1324
Action Man Moon Raker Space Explorer Doll with Secret Missile 

Launcher. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

1325

Doll with cloth body, porcelain hand-painted face and limbs, blue 

dress. Height approx. 700mm. One ankle broken. Good.  

($30­$60)

$20

1326
Action Man 50th Anniversary Ski Patrol Doll. As new in sealed box.  

($30­$60)
$25

1327

Three Action Man Items: two "Sport Extreme" Figures, excellent in 

excellent boxes; and "Action Man Abseil Kit", as new on sealed 

card. (3)  ($50­$100)

$45

1328
Mattel 50722 Barbie Collectibles 40th Anniversary Ken Doll (2001). 

Boxed as new.  ($50­$100)
$30

1329
Mattel R4161 Edward Doll from "Twilight" (2009). Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20
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1330
Mattel R4162 Bella Doll from "Twilight" (2009). Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20

1331 Five "Twilight" Figures, with stands. Very good. (5)  ($50­$100) $40

1332

Five Barbie Items: Special Edition Barbie Doll; Exclusive Easter 

Barbie Doll with Chocolate Eggs; Barbie Chocolate Block and Eggs 

with Transfer; Chocolate Barbie Egg with Jelly Hearts; and Barbie 

Handbag with Choc Mini Eggs. Very good. (5)  ($100­$200)

$80

1333
Six Bandai "Sailor Moon" Dolls: Queen Beryl, Venus, Jupiter, Mars, 

Mercury, and Moon. Excellent in excellent boxes. (6)  ($50­$100)
$40

1334

Three Mattel Barbie Dolls: 17255 "Dentist Barbie with Patient 

Kelly"; 15513 "Hamleys West End Barbie"; and 12377 "Cool 

Career Fashions" Italian Barbie. Excellent in very good boxes. (3)  

($80­$120)

$60

1335 Mixed lot of five used Barbie dolls. Good. (5)  ($50­$100) $40

1336

Three Mattel Barbie Series Dolls: 18976 "Midge 35th Anniversary 

Barbie's Best Friend"; 12071 "Babysitter Skipper"; and 19669 

"Stacie & Winnie the Pooh ". Excellent in very good boxes. (3)  

($80­$120)

$60

1337
Mixed Lot of Dolls, including some Barbies. Good/very good. (7)  

($40­$80)
$30

1338
Mixed lot of six used blonde Barbie dolls, all in bright costume. 

Good. (6)  ($50­$100)
$40

1339
Mixed lot of six used blonde Barbie & Ken dolls, mostly in formal 

wear. Good. (6)  ($50­$100)
$40

1340

Quantity of Barbie Items. Includes Little Golden Book, collector 

cards, clothes and accessories. Ranging from poor to excellent.  

($30­$60)

$20

1341 NO PICTURE "Barbie FAO Schwarz Fun". Boxed as new.  ($30­$60) $20

1342

Two Mattel Barbie Items: CDM12 Barbie Doll with Clothes and 

Accessories; and 24943 "FAO Fun" Barbie Doll with Fluffy Dog. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

1343
Quantity of Barbie Easter Eggs and other items. Very good. (11)  

($60­$120)
$40
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1344

Quantity of Barbie Items. Includes party packs; heart-shaped clock; 

two magazines; pocket camera; glamour nails; drinking glass; 

transfers and stickers. Very good/excellent. (15)  ($50­$100)

$40

1345

Four Barbie Hollywood Legends Collector Dolls: three "Barbie as 

Scarlett O' Hara" Nos. 12997, 12045, & 12815; and 12741 "Ken as 

Rhett Butler". Excellent in very good boxes. (4)  ($200­$400)

$150

1346

Three Barbie Dolls: "Olympic Skater"; "Graduation Barbie"; and 

"Daniel Hechter Sport Barbie". Excellent in very good boxes. (3)  

($80­$120)

$60

1347
Two Barbie Dolls: "1999 Spring in Tokyo"; and "1920s Flapper". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$200)
$60

1348

Three Barbie Items: "Crystal Barbie" Doll; and two "Alta Moda" 

Sets containing clothes, without dolls. Good in poor boxes. (3)  

($60­$100)

$50

1349
Barbie "Evening Enchantment Series" Doll. Excellent in fair box.  

($40­$80)
$30

1350

Two Mattel Barbie Dolls: "Bedtime Barbie with Bed & Accessories"; 

and "Disney Fun Barbie". Excellent in very good boxes. (2)  

($60­$100)

$50

1351
Large wood-framed glass Display Cabinet, with mirror backing.  

($300­$400)
$200

1352
Mattel 2597 "Kissing Barbie" Doll. Very good in good box.  

($40­$80)
$30

1353
Two "Gone with the Wind" Barbie as Scarlett O'Hara Dolls, with 

stands. Excellent. (2)  ($100­$150)
$50

1354
Three "My Fair Lady" Dolls: two Barbie as "Eliza Doolittle"; and Ken 

as "Henry Higgins". Excellent. (3)  ($100­$150)
$60

1355

Quantity of Barbie Items: six collector cards; seven 1989 

"nostalgic" postcards; pink eyeshadow; three "My Barbie 

Bookshelf" books; and Little Golden Book "Very Busy Barbie". Very 

good. (11)  ($40­$80)

$30

1356
Barbie and Midge vinyl Wardrobe Case, with quantity of original 

clothing items. Very good.  ($20­$40)
$10

1357
Japanese Mattel "I Love Barbie" Doll with Party Accessories 

(1990). Excellent in very good box.  ($100­$200)
$60

1358
Mattel Barbie Doll Case (1961). Some rust on latch. Good.  

($30­$60)
$20
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1359

Five Barbie Items: three "50th Anniversary My Favourite Barbie" 

Dolls; "Bathing Suit Barbie"; and Gold Label Barbie Accessory 

Pack. Boxed as new. (5)  ($100­$200)

$60

1360
Five Dolls: two celluloid clockwork; one wooden; and one plush. 

Good/very good. (5)  ($30­$60)
$20

1361 Box of Plush Toys. Very good. (20+)  ($30­$60) $20

1362 Box of Plush Toys. Very good. (20+)  ($30­$60) $20

1363
Mattel 15510 Walmart Special Edition "Skating Star Barbie". 

Excellent in very good box.  ($50­$90)
$40

1364 Elizabeth Bizelle "Woman in Red" Doll. Excellent.  ($80­$120) $50

1365
Two Antique Souvenir Spanish Cloth Dolls. Very good. (2)  

($80­$120)
$50

1366

Book: "The Collectible Barbie Doll: An Illustrated Guide to Her 

Dreamy World", Janine Fennick, hard cover (1997). Excellent.  

($30­$60)

$20

1367
Lenci Boy Doll, height approx. 400mm. Good in fair box.  

($400­$600)
$350

1368
Quantity of Dutch Girl Costume Items, including clogs, lace hat, 

skirt and top, and wig. Good. (6+)  ($40­$60)
$30

1369

Two "Dr Dolittle" Items: Mattel Rex Harrison Talking Cloth Doll, 

height 600mm; and Bendable Figure with Polynesia the Parrot, 

height 160mm. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

1370
Framed Photograph of DB Locomotive Roundhouse (1977), 

850mm x 610mm. Very good.  ($30­$60)
$20

1371
Antique Cardboard Advertisement for "Repellus" Raincoat. Fair.  

($20­$40)
$10

1372
Edward Kienholz "The Marriage Icon" Set of Miniature Prints, in 

wooden frame. Good.  ($150­$250)
$100

1373
Book: "Antique Paper Dolls", Barbara Whitton Jendrick, soft cover. 

Good.  ($20­$40)
$10
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1374 NO PICTURE Three Steiff Miniature Animal Toys. Fair. (3)  ($200­$400) $150

1375

Quantity of Toys and Games: Tiddlywinks Set; Dominoes; Seaside 

Fun Jigsaw; two Humming Tops; 1929 "Punch" Calendar; and 

thirteen Lineol Toy Soldiers. Mostly good/very good.  ($30­$60)

$20

1376
O-gauge tinplate Platform, with electric lamps and two ramps. Very 

good.  ($40­$80)
$20

1377
"Astro Boy" Figure, height 200mm. As new on sealed card.  

($15­$30)
$10

1378
Mixed lot of dice and other game pieces, and a Koch Alpina 

harmonica. Good. (6+)  ($15­$30)
$10

1379
Fourteen Matchbox 1-75 Vehicles. Very good/excellent in very 

good boxes. (14)  ($150­$250)
$100

1380
Two "Teenage Mutant Ninja Turtles" Items: Yo-yo and Water 

Funballs. As new on sealed cards. (2)  ($15­$30)
$10

1381
Gearbox Collectible Mobilgas Petrol Pump Toy Bank. Excellent in 

excellent box.  ($15­$30)
$10

1382 Quantity of metal Figures and Vehicles. Fair. (12)  ($20­$40) $10

1383
Bing Station Trolley with two pieces of luggage. Good in fair box.  

($40­$80)
$30

1384
Set of plastic Fairy Tale Figures, mounted on card. Height of each 

approx. 40mm. Good/very good.  ($30­$60)
$20

1385
Five Dolls: four clowns and a Dr Doolittle. Fair/good. (5)  

($50­$100)
$40

1386 Palitoy "Atomic Man" Figure. Very good in good box.  ($15­$30) $10

1387 Quantity of British Jigsaw and Block Puzzles. Fair. (6)  ($30­$50) $20

1388
Large quantity of HO/OO-gauge Locomotives and Rolling Stock. 

Fair.  ($50­$100)
$30

Hidden Treasures of Leuralla Day 2 July 2023 Page 26 of 58



Lot No. Description Starts at

1389
Three Timehouse Postage Stamp Watch Face Sets, with a watch 

band and neckchain. Excellent. (5)  ($30­$60)
$20

1390

Four Framed Prints of 1850-1900s British Steam Trains, two prints 

per frame. One with cracked glass. Good/very good. (4)  

($100­$200)

$80

1391

Lincoln plastic battery-operated Noddy Locomotive. Length 

305mm. Some stains and scuffing, missing Noddy figure. 

Untested, very good with very good original box lid only.  

($100­$200)

$30

1392
Three metal Flats Model of Locomotive, Tender and Coach 

(1930s). Very good. (3)  ($20­$40)
$10

1393 Franklin Mint Rolls Royce Corniche IV. Excellent.  ($80­$120) $50

1395 Tinplate clockwork Mouse. Very good.  ($15­$30) $10

1396 Quantity of metal Building Construction Pieces. Fair.  ($30­$60) $20

1397

Assortment of Toys: "Chitty Chitty Bang Bang" Car, poor; wooden 

Locomotive, fair; wooden Sailing Boat, poor; two plastic battery-

operated Robots, good; and Children's Microscope, good. poor. (6)  

($30­$60)

$20

1398
Modern Toys tinplate battery-operated Machine Gun "SUPER GUN 

52". Good, with original box lid only.  ($50­$80)
$40

1399

Six Elastolin composition Figures. Various types, heights 45mm to 

65mm. A few small cracks, a little paint loss and scuffing. Good. 

(6)  ($50­$100)

$30

1400 Six unassembled glass Display Cabinets. (6)  ($500­$600) $400

1401

German pre-war tinplate clockwork Sailing Boat Floor Toy, green & 

maroon. Overall length 240mm. Tested and working. A few chips 

and blemishes to paintwork. Very good.  ($30­$60)

$20

1402
Australia Post Collectors Model Cobb & Co Stagecoach circa 

1850s. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

1403
Tinplate US Army Floor Train, perhaps clockwork, missing wheels. 

Poor.  ($30­$60)
$20
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1404

Two Tyco "Dino Riders Ice Age" 1:24 scale Animals: Killer Wart 

Hog; and Giant Ground Sloth. Excellent in good boxes. (2)  

($30­$60)

$20

1405 "Monkeybank" cast iron Coin Bank. Good.  ($50­$100) $40

1406
Four Hornby Scenic Items, made from loofah: two trees; a hedge; 

and a bush. Good/very good. (4)  ($30­$60)
$20

1407
Tinplate battery-operated Signal Cabin with Windmill. Very good.  

($50­$100)
$40

1408

Quantity of Timpo "Quentin Durward" 55mm metal Medieval 

Figures. Two mounted, one horse only without knight, the rest 

standing. A little paint loss on some, a few accessories damaged. 

Very good in good boxes. (11)  ($100­$200)

$80

1409

Seven Multi Toys "The Wizard of Oz" Figures: Dorothy, Glinda, 

The Witch, The Wizard, Tin Man, Lion, and Scarecrow. Excellent 

in excellent boxes. (7)  ($100­$200)

$60

1410
Wood-framed glass Display Cabinet, with ornate wood inlay.  

($200­$300)
$150

1411
Twelve "The Wizard of Oz" Figures. Some duplicates. As new on 

sealed cards. (12)  ($100­$200)
$60

1412
Three Disney "Toy Story" Talking Figures: Woody and two Buzz 

Lightyear. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)
$20

1413
Four small Figures: "Karate Chop" Robin; Inspector Gadget; 

Batman; and "Toy Story" Alien. As new on sealed cards.  ($30­$60)
$20

1414
Assortment of Toys, of various types. Very good/excellent. (11)  

($20­$40)
$10

1417

Seven diecast & plastic Cars: 1992 Rolls Royce Corniche IV;1936 

Auburn Boattail Speedster; 1936 Bugatti Atlantic; 1928 Stutz Black 

Hawk Boattail Speedster; 1937 Cord 812 Phaeton Coupé; 1954 

Mercedes Benz 300 SL; and 1938 Jaguar SS-100. One Bburago, 

the rest Franklin Mint. Some missing and detached parts. Mostly 

good. (7)  ($30­$80)

$20

1420
Quantity of "Thomas and Friends" Rolling Stock with Wooden 

Track. Good. (20+)  ($15­$30)
$10

1421
Two Gund "Harry Potter" Figures: 7045 Harry Potter and 75407 

Ron Weasley. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20
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1422
Two "Harry Potter" Figures: Tom Riddle; and Dueling Club Harry. 

As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

1424
"Harry Potter and the Half-Blood Prince" large Tote Bag. As new.  

($30­$60)
$20

1425

Three Mattel "Harry Potter" Figures: 52663 Quidditch Harry; 52664 

Gryffindor Harry; and 52665 Gryffindor Ron; plus Set of Harry 

Potter Magic Stickers. As new in sealed packaging. (4)  ($30­$60)

$20

1426
"Harry Potter" Professor Snape Figure. As new on sealed card.  

($30­$60)
$20

1427

Three "Harry Potter" Items: Book "Harry Potter and the Half-Blood 

Prince", hard cover; "Harrius Potter et Philosophi Lapis", hard 

cover, in Latin; and battery-operated Sorting Hat. Excellent. (3)  

($50­$100)

$40

1429 Assortment of Toys, of various types. Very good. (18)  ($20­$40) $10

1431

Quantity of metal Farm Figures and Accessories: Field with Sheep 

and Shepherd; and various fences, shrubs, and other accessories. 

Mostly very good. (10+)  ($15­$30)

$10

1433

Four King and Country metal US Navy figures: USN009, USN010, 

USN011, USN013; plus USN012 US Navy Steam Launch. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($250­$350)

$200

1434
Cardboard fold-out "Noddy's Theatre", with metal struts and two 

copies of "Three Little Plays". Fair/good.  ($40­$80)
$25

1435
TNT Harbourlink HO-gauge Darling Harbour Monorail Set. As new 

in sealed box.  ($350­$500)
$250

1436
Large quantity of Zinnfigur metal Flat Figures, with period and 

fairytale themes. Excellent in five very good boxes.  ($80­$160)
$50

1438
Quantity of metal Figures. Includes animals, American Indians, 

soldiers, and a cannon. Fair. (35)  ($30­$60)
$20

1439
TNT Harbourlink HO-gauge Darling Harbour Monorail Set. 

Untested, excellent in excellent box.  ($300­$450)
$200

1441

Quantity of 55mm Medieval Knight metal Figures. Most mounted, 

with plastic lances. A little paint loss, some damage to lances, one 

knight missing a foot. Very good. (22)  ($100­$200)

$80
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1442 Mettoy 5619 O-gauge tinplate Bridge. Good in fair box.  ($20­$40) $10

1443
Framed Foil Print of Passenger Train, 270mm x 350mm. Good.  

($40­$80)
$30

1444 Two Schuco Cars. Fair. (2)  ($30­$60) $20

1445

Chad Valley Disney Set of slides for "Give-A-Show" Projector 

(1962). Box advertises four shows but contains six. Good.  

($30­$60)

$20

1446
Quantity of Board Games and Comics. Ranging from fair to very 

good. (8+)  ($15­$30)
$10

1447 Six Various Figurines, wood and composition. Fair. (6)  ($30­$60) $20

1449

Bachmann Branch-Line HO-gauge 2-rail "The Elizabethan" BR 

Kings Cross Edinburgh Passenger Set. Contains A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Silver Fox" No. 60017, green; five 

Thompson bogie Coaches, maroon; Thompson bogie Brake Van, 

maroon; Technical Book; and VHS Video. Limited edition No. 339 

of 1000, with certificate. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent wooden display case.  ($1000­$1500)

$600

1451
Three Sets of German wooden Building Blocks (1930s to 1940s). 

Two in wooden boxes, one in cardboard box. (3)  ($50­$100)
$40

1452 Hornby O-gauge Goods Depot. Fair.  ($30­$60) $20

1453
Three Buildings: two tinplate City Buildings; and plastic "Bank of 

Hong Kong" Coin Bank. Excellent. (3)  ($15­$30)
$10

1454

Three Tyco "Dino-Riders" 1:24 scale Figure Sets: "Edmontonia", 

"Ketrosaurus", and & "Pachyrhinosaurus". Excellent in very good 

boxes. (3)  ($20­$40)

$10

1455 Mixed Lot of early 20th Century Toys. Good. (50+)  ($30­$60) $20

1457
Quantity of metal Figures, mainly policemen, and other toys. (18)  

($15­$30)
$10

1459
Two Children's Games: Galt wooden "Pop-Up Toy"; and Primeline 

"Small Fishing" Game. Good. (2)  ($30­$60)
$20
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1460
Box of Vehicles and Toys. Ranging from fair to excellent. (20+)  

($40­$70)
$30

1461
Set of six Bondi Lifesaver Figures, special order for Clive Evatt. 

One missing an arm. Very good. (7)  ($150­$250)
$100

1462
Set of metal Nativity Figures and Accessories. Good. (15)  

($50­$90)
$40

1463
"Space Station Morse Code Signalling Set" (Hong Kong). Excellent 

in good box.  ($30­$60)
$20

1464
Eleven porcelain Tuffet Dolls, circa 1930s. One complete, the 

others upper halves only. Very good. (11)  ($40­$80)
$30

1465
Quantity of metal Animal and Human Figures and Accessories. 

Fair. (12)  ($30­$60)
$20

1466
"Fennia House" (Finland) wooden House Building Set. Excellent in 

good box.  ($40­$80)
$30

1468

Two Lott's Bricks Stone Building Sets, Nos. 1 and 1A. Both include 

instructions and plans. Very good in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$30

1471
Quantity of Zoo Animals with a Fenced Enclosure. Fair/good. (22+)  

($50­$100)
$40

1472
1940s Peek Frean's Biscuit Tin Spinning Horse Racing Game, very 

rare. Good.  ($100­$200)
$80

1474 Four tinplate Railway Destination Signs. Good. (4)  ($100­$150) $60

1475

Marx (UK) "Streamline Speedway" E50 tinplate Racing Car Set. 

Contains fourteen sections of track only, no cars. Fair in poor box.  

($20­$40)

$10

1476

Ten "Harry Potter" Figures: two Ron Weasley; two Professor 

Lockhart; Professor Quirrell; Hagrid; Draco Malfoy; Mad-Eye 

Moody; Ginny Weasley; and Harry Potter. As new on sealed cards. 

(10)  ($100­$200)

$50

1477

Quantity of "Star Wars" Items. Includes Luke Skywalker figure, 

magazines, DVD, and toys. Ranging from fair to very good. (10+)  

($40­$80)

$30

1478
"Star Wars" Chewbacca Plush Toy. Height 550mm. Very good.  

($200­$300)
$100
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1479

Three "Star Wars" Figure Sets: Poe Dameron and Stormtroopers; 

BB-8, Kylo Ren, Chewbacca, 1st Order Stormtrooper and 

Resistance Trooper; and Rey's Speeder Jakku. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($40­$80)

$25

1481
Quantity of small "Star Wars" Figures in Darth Vader plastic 

Storage Case. Good.  ($300­$600)
$250

1482
Sixteen small "Star Wars" Figures, plus a sweet tin with a Darth 

Vader head. Very good. (17)  ($40­$80)
$30

1483

Hornby tinplate clockwork Speed Boat, blue & cream. Length 

420mm. With key, tested and working. Some blemishes on hull, a 

few scratches and stains elsewhere. Very good in fair box, lid 

missing one end.  ($300­$500)

$200

1484

Six Galoob Micro Machines "Star Wars" Items: Collections III, IV, 

V, & VII; "TIE Fighter"; and "Millennium Falcon". As new in sealed 

packaging. (6)  ($30­$60)

$20

1485 Three Japanese tinplate clockwork Cars. good. (3)  ($20­$40) $10

1486
Two tinplate clockwork "Twin Trolleys the Trackless Trolley" 

Streetcars. good. (2)  ($20­$40)
$10

1487
Cast metal LNER Mallard Locomotive. Length 135mm. Very 

good/excellent.  ($20­$40)
$10

1488
Four Toys: Hornby plastic clockwork Patrol Boat "PLI"; and three 

Japanese tinplate Motorcycles. Good/very good. (4)  ($15­$30)
$10

1489
Dinky LNER Passenger Train, blue loco with two brown coaches. 

Coupling hooks missing, some paint loss. Fair/good.  ($80­$160)
$40

1491
Quantity of German handcrafted folk-art wooden Figures. Very 

good. (20)  ($150­$250)
$100

1492
Wowwee Robotics 8065 battery-operated remote-control 

"Roboreptile". Boxed as new.  ($20­$40)
$10

1493 Celluloid Mother Swan and three Cygnets. Good. (4)  ($30­$50) $15

1494
Two plaster & cloth Middle Eastern Building Facades. Good. (2)  

($15­$30)
$10
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1495
Marklin HO-gauge tinplate 3-door Roundhouse. Missing some roof 

vents, some rust. Fair.  ($40­$80)
$30

1496
Russobalt (USSR) 1:43 scale diecast Vintage Car, red. Very good 

in very good box.  ($250­$350)
$200

1497 Transformer Toy. Good.  ($50­$100) $40

1498

Character Options "Doctor Who" The Eleven Doctors Figure Set. 

Height of figures approx. 130mm. Excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

1499
Book: "Doctor Who: Adventures in Time and Space", 191pp hard 

cover (BBC 1981). Good.  ($15­$30)
$10

1502

Five American Politician Figures: two Donald Trump; Barack 

Obama; Hillary Clinton; and Bernie Sanders. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($100­$150)

$70

1503
Two "Star Wars" Spin Pops: Qui-Gon Jinn and Darth Maul. As new 

on sealed cards. (2)  ($30­$50)
$20

1504 Two Paya Posters. Fair. (2)  ($15­$30) $10

1505
Children's Microscope Set. Some parts missing. Very good in good 

wooden case.  ($20­$40)
$10

1506
Crescent Miniature cast iron Fuel Stove with Pots. Good.  

($30­$60)
$20

1507
Box of twelve Caley's (UK) Party Crackers (1930s). Complete and 

unused. Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

1508 Two small wooden hand-made Ships. Fair/good. (2)  ($40­$80) $30

1509
"Space Challenger Shooting Game" Foam Disc Gun. Excellent in 

good box.  ($30­$60)
$20

1511
Cararama "Mini-Rama" Petrol Station Diorama. Excellent in very 

good plastic display case.  ($30­$60)
$20

1512
Diecast Streamlux Bus "Australian National Airways". Much paint 

loss. Poor.  ($30­$50)
$15
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1513
"Tom & Jerry" Droopy Dog Figure. As new on sealed card.  

($20­$40)
$10

1514
Three tinplate Cars: two Minic One Hundred Pound Ford Sedans; 

and Schuco Micro Racer. Good, Schuco in fair box. (3)  ($50­$100)
$40

1515
Tinplate clockwork 3-car Floor Train. Much rust. Poor. (3)  

($20­$40)
$10

1516 "Flash Gordon" Comic (No. 24, 1979). Very good.  ($15­$30) $10

1517
Four Dinky Diecast Items: two Post Boxes; Telephone Booth; and 

Police Box. Good. (4)  ($30­$60)
$20

1518 O-gauge tinplate bogie Tank Wagon "Shell". Good.  ($20­$40) $10

1519
Playmates "Dick Tracy" 2-Way Wristwatch. As new on sealed 

card.  ($20­$40)
$10

1521
Framed set of "Over Hill and Dale" Jigsaw Puzzles. Contains cover 

and three puzzles. 670mm x 570mm. Very good.  ($40­$80)
$30

1522 Dinky Rolls Royce Silver Wraith. Good.  ($100­$200) $80

1523 Clover tinplate Fire Engine. Good.  ($30­$60) $20

1524

Bandai tinplate battery-operated Rolls Royce Silver Cloud, blue 

with cream roof. Length 300mm. Some scuffs and spotting to roof. 

Untested, very good.  ($40­$80)

$30

1525

Assorted Toys. Includes Tonka Fire Engine "Mound, Minn.", red; O-

gauge Turntable; O-gauge 3-rail curve; Miniature Table; Leather 

Camera Case; Toy Guns; Noddy Figure; Mickey Mouse Figure; 

Vintage Light Switch; other Bits & Pieces. Fair/good.  ($30­$60)

$20

1527 Tinplate battery-operated Sheriff Car. Much rust. Poor.  ($10­$20) $5

1528

Two Vehicles: Tootsie Toy cast aluminium Mercedes 300-SL, 

missing one door; and tinplate & plastic battery-operated Navy 

Fighter Jet F-14A, missing one wheel. Fair/good. (2)  ($30­$60)

$20

1529
Three Elastolin composition Figures: Hansel, Gretel and Witch. 

Good. (3)  ($30­$60)
$25
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1531
Chinese tinplate friction-drive Tiger Truck. Excellent in good box.  

($15­$30)
$10

1532

Three Toys: metal Shopping Trolley, height 150mm; Porsche Tin; 

and metal & plastic VW New Beetle, length 120mm. Very good. (3)  

($15­$30)

$10

1533
Railway gift wrap, collectible transport stamps, and Bassett-Lowke 

metal signs. Good/very good. (7)  ($50­$100)
$40

1534
Complete German Funfair, with operating rides and accessories. 

Very good. (7+)  ($300­$500)
$250

1537

Eleven Funworld Toys "Snow White and the Seven Dwarfs" 

Figures, including all dwarfs, witch, queen, Snow White and Prince 

Charming (1982). Excellent, all but one in very good boxes. (11)  

($150­$200)

$90

1538
Quantity of "Dick Tracy" Items. Includes figure, book, and comics x 

2. Good. (6)  ($50­$90)
$40

1539

Quantity of "Tintin" Items: five Cartoon Books (two in Japanese); 

two Greeting Cards; plus Assorted Figures and Accessories. Very 

good/excellent. (7)  ($150­$250)

$100

1540
Framed Cross-stitch Embroidery of Clown with Balloons "William 

18th April 1984". Good.  ($15­$30)
$10

1543

Seven Ertl "DC Comics Superheroes" diecast Figures with 

Collector Cards: Batman; Robin; Joker; Shazam; and two 

Superman. As new on sealed cards. (7)  ($50­$100)

$40

1544

Seven Matchbox "Thunderbirds" Figures: Parker, Gordon Tracy, 

Scott Tracy, two Jeff Tracy, John Tracy, and Lady Penelope. As 

new on sealed cards. (7)  ($100­$200)

$60

1545

Minichamps 1:43 scale diecast President Kennedy's 1961 Lincoln 

Continental with Figures. Excellent in very good plastic display 

case.  ($40­$80)

$30

1546
"Duke's World" Figure with Accessories. As new sealed on large 

card with world map.  ($30­$60)
$15

1547
Penny Toy German Biplane, good; and Beatles "Yellow 

Submarine" Tie Pin, excellent. (2)  ($30­$60)
$25

1548

Quantity of metal Figures: three Racehorses with Jockeys; three 

Dogs; Motorcyclist; Koala; and three Grenadier Guards Bandsmen. 

Good. (11)  ($40­$80)

$30

1549
Two Vintage Cars Depicting "The Spark that Ignited WWI". 

Excellent. (2)  ($80­$160)
$60
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1551

Milton Bradley Set of three "Flash Gordon" Jigsaw Puzzles. 

Includes 1952 memo from R. Kaufman at the Jaymar Specialty 

Company. Very good in good box.  ($40­$80)

$20

1552

Seven 1980s LCD Pocket Electronic Games: Nintendo "Chef"; 

Nintendo "Turtle Bridge", Nintendo "Donkey Kong" Multiscreen; 

Gakken "Trojan Horse"; Bandai "LCD Game"; Ronica "Shuttle 

Voyage"; and Casio "Champion Derby". Excellent in good/very 

good boxes. (7)  ($100­$200)

$40

1553
Three Miniature Shopping Trollies with two sealed Grocery 

Packets. Excellent. (5)  ($30­$60)
$20

1555
"Clash of the Cosmic Robots" plastic Mechanical Toy. Good in 

good box.  ($30­$60)
$20

1556

Alps tinplate & plastic battery-operated Sight Seeing Bus. Length 

340mm. A little wear to paintwork, slight scuffing on plastic parts, 

battery cover missing. Untested, very good in fair box.  ($50­$100)

$40

1557

Quantity of mostly tinplate Toys: Buick; two Station Wagons; Police 

Sedan; Fire Chief Sedan; Helicopter; Police Helicopter; Spacecraft 

"X7-7"; Spacecraft "Rocket Racer"; Spacecraft "Space Boat"; 

Sleigh with Eskimo & Dogs; Double Decker Bus; plastic Luxury 

Bus; Fire Engine; Western Locomotive; Farm Set; Sports Car; and 

US Mailbox Toy Bank. (18)  ($40­$80)

$20

1558

German "Auf Der Eisenbahn" Set of Train Board Games (1952), 

very good in very good box; plus Marklin tinplate Tunnel, good.  

($30­$60)

$20

1559
Four Sets of Babushka Dolls. Two complete, two missing one doll. 

Good/very good. (4)  ($40­$80)
$30

1561

Fifteen NSW Government Booklets: thirteen Department of Lands 

Register of Stations, from 1907 to 1914; Regulations for the 

employment of Licensed Surveyors" (1886); and "An Outline of 

Closer Settlement in NSW" (1957). Good/very good. (15)  

($40­$80)

$30

1562

Four Toys: tinplate battery-operated Air Force Helicopter, missing 

rotor blades; tinplate battery-operated Locomotive; battery-

operated Rooster; and clockwork Drummer Bear. Fair/good. (4)  

($15­$30)

$10

1563

Large quantity of Airfix HO/OO-scale plastic Soldiers and 

Accessories. Includes Ancient Britons, Romans, Wagon Train, 

Cowboys, Robin Hood, Bedouin Arabs, Paratroopers, Sherriff of 

Nottingham, Afrika Corps, US Marines, Foreign Legion, American 

Civil War, WWI German, British, French, Russian, Japanese and 

other infantry. Good/very good in good boxes. (32)  ($50­$100)

$40

1564

Three King and Country "Streets of Old Hong Kong" Items: 

Fishermen on Bridge; and two Junks. Excellent in excellent boxes. 

(3)  ($50­$100)

$35
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1565
Quantity of diecast & plastic Vintage Cars. Ranging from fair to 

very good, one boxed. (5)  ($30­$60)
$20

1566
Sega 16-bit Mega Drive II with Box of Games. Good. (20+)  

($50­$100)
$40

1567
Two Transport Books: "Metropolitan Transport Co-ordination"; and 

"Instructions to Tramway Traffic Staff" (1952). Good. (2)  ($40­$80)
$30

1568
Hornby Series O-gauge 2-track Through Engine Shed. Good/very 

good.  ($250­$350)
$200

1569
Scratch-built O-gauge wooden GWR Station Building and Platform. 

Without ramps, needs a clean. Good.  ($60­$120)
$40

1570

Marklin O-gauge tinplate Mainline Station with Clock Tower. Some 

small areas of paint loss, a few small spots of rust. Very good.  

($2000­$3000)

$1,500

1571

O-gauge SBB/CFF 1st Class bogie Passenger Coach, green. 

Some scuffing, a little damage to windows. Very good.  

($200­$400)

$150

1572

O-gauge 3-rail LMS Streamlined 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Coronation" No. 6220, blue with silver lines. Very solidly built with 

brass body. A few areas of paint loss. Untested, good/very good.  

($400­$800)

$350

1573

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 3-car DMU Rail Motor. 

Consists of 1st/3rd Coach, full 3rd Coach "Euston", and motorised 

Power/3rd Coach "Watford". Maroon with grey roofs. Some very 

minor blemishes to paintwork, slight dent in roof of full 3rd coach, 

some clouding on windows. Untested, very good. (3)  

($600­$1200)

$500

1574
Three small wood-framed glass Display Cabinets, of varying styles. 

(3)  ($150­$250)
$100

1575 Mettoy O-gauge Footbridge. Fair.  ($15­$30) $10

1576
Ferris O-gauge Motorised Chassis from a Red Rattler Car. Good.  

($30­$60)
$20

1577

O-gauge 3-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Victory" No. 

5712, maroon. Front bogie detached, missing pickup shoes. 

Untested, good.  ($500­$1000)

$400

1578
Two Brass Padlocks: one Victorian Rail, circa 1958; the other late 

1800s. Very good. (2)  ($30­$60)
$20
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1579
Robilt O-gauge "Spirit of Progress" Tender No. 300. Missing some 

parts. Poor.  ($40­$80)
$30

1580
Marklin O-gauge tinplate Mainline Station. A few minor blemishes 

to paintwork. Very good/excellent.  ($400­$600)
$300

1581

ACE Trains O-gauge 3-rail LNER 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Mallard" No. 4468, blue. A little paint loss on loco. Untested, very 

good.  ($800­$1500)

$600

1582 Vintage cast iron "240 VOLTS" Sign. Very good.  ($40­$80) $30

1583
Gibsons & Paterson NSW Rail Steel Tea or Coffee Pot. Height 

120mm. Very good.  ($15­$30)
$10

1584
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail Co-Co Diesel Locomotive "Deltic", 

blue & grey. Untested, very good.  ($2500­$3500)
$2,000

1585 Four 1-gauge tinplate Semaphore Signals. Fair. (4)  ($300­$500) $250

1586

Bassett-Lowke 1-gauge 3-rail LNER 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 33, green. Some crazing to paintwork on cab roof, paint loss 

and a dent in steam dome, slight paint loss elsewhere, one railing 

post missing at front of boiler. Untested, very good.  ($1000­$1500)

$900

1587 Four 1-gauge Tinplate Lamps. Fair/good. (4)  ($500­$700) $400

1588

Marklin 2037 O-gauge "Leipzig Hauptbahnhof" Grand Station, card 

on wooden base. Some detail parts damaged. Good.  

($1000­$2000)

$500

1589
Marklin O-gauge tinplate Station Building "Durchgang". Some rust 

on roof and base. Good.  ($600­$900)
$400

1590
Three O-gauge tinplate Items: British Destination Boards; German 

Destination Boards; and a Buffer Stop. Fair/good. (2)  ($80­$160)
$60

1591 Four O-gauge/1-gauge Lamps. Fair/good. (4)  ($500­$700) $400

1592
Two Hornby (France) O-gauge Signals. Good/very good. (2)  

($40­$60)
$30

1593
Bing Horizontal Steam Engine with Generator (circa 1935). Very 

good.  ($300­$500)
$250
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1594 O-gauge tinplate Platform Canopy. Fair/good.  ($50­$100) $40

1595
HO/OO-gauge wood & plastic Signal Cabin. A few detail parts 

damaged. Very good.  ($30­$60)
$20

1596

Bing O-gauge tinplate Footbridge with two Home Signals. 

Semaphore arms faded, control wires a bit wonky. Very good.  

($200­$300)

$150

1597
Four Mountcastle (Queensland) Military Caps. Very good. (4)  

($50­$100)
$30

1598
O-gauge tinplate Gantry Signal, with spirit burners. Fair/good.  

($300­$600)
$250

1599
Bassett-Lowke wooden Railway Platform. Length 250mm. 

Excellent.  ($60­$120)
$45

1600
Quantity of O-gauge Accessories. Includes level crossing, signals, 

and signal huts. Fair/good. (5+)  ($50­$100)
$40

1601
Hornby Series O-gauge Passenger Station. A few chips to 

paintwork, one dent in roof. Very good.  ($50­$100)
$35

1603
Quantity of O-gauge Accessories. Includes signs, lamps, and a 

buffer stop. Good/very good. (9)  ($30­$60)
$20

1605 Four small tinplate Steam Accessories. Fair/good. (4)  ($80­$160) $60

1608

Bing O-gauge pre-war Signal Gantry with three Home Signals. A 

little paint loss and a few spots of surface rust. Good/very good.  

($200­$400)

$150

1609
Six O-gauge Semaphore Signals: three Junction Signals and three 

Single Arm Home Signals. Very good. (6)  ($50­$100)
$40

1610

Ten Royal Doulton porcelain Plates Depicting Famous 

Locomotives. Issued by Franklin Mint and National Railroad 

Museum. Excellent. (10)  ($150­$250)

$100

1612

Seven O-gauge Semaphore Signals: two Home Junction Signals; 

four Single Arm Home Signals; and one Home/Distant Signal. 

Good/very good. (7)  ($30­$60)

$20

1613
O-gauge wooden Platform with "Glen Arthur" Sign. Good/very 

good. (2)  ($40­$80)
$20
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1614 O-gauge tinplate Footbridge. Very good.  ($150­$250) $100

1615
Four Assorted Items: Lionel O-gauge tinplate Bridge, fair; and 

three Toy Collecting Books, very good. (4)  ($600­$1200)
$500

1616 Bing O-gauge Goods Depot. Some paint loss. Good.  ($80­$140) $40

1617
Bing Steam Accessory Pond with Fountain (circa 1935). Some 

parts missing. Good.  ($150­$250)
$100

1618
Marklin HO-gauge tinplate Terminus Station. Very good.  

($300­$600)
$250

1619
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail wooden Turntable. Track loose from 

base. Good.  ($100­$200)
$60

1623

Marklin 3-dimensional Shop Display Sign. Card and foil, length 

393mm. Some edges lifting, a little fading. Good/very good.  

($50­$100)

$40

1626

Quantity of Meccano Parts. Includes strips, plates, bases, girders, 

and a clockwork motor. With No. 0 Outfit booklet. Good in good 

wooden box.  ($30­$60)

$20

1627

Quantity of Meccano Parts. Includes strips, plates, bases and 

wheels, various colours. Fair/good in good wooden storage box 

with lid.  ($40­$80)

$20

1628

Large quantity of Meccano Parts. Mostly green & red, includes 

strips, girders, plates, bases, wheels, pulleys, gears, rods, cranks, 

cylinders, a digger bucket, and a No. 6 Outfit instruction manual. 

Good/very good in large wooden storage case with removable tray.  

($50­$100)

$40

1629
Meccano Clock Kit 2. Fully assembled, includes original box and 

instructions, also pendulum (not shown). Very good.  ($80­$160)
$50

1630

Hornby Companion Series Book 7a: "The Meccano Magazine 

Anthology", 1072pp hard cover (New Cavendish 1991). Some 

foxing at front and back. Very good/excellent with very good outer 

sleeve.  ($50­$100)

$40

1631
Wood and metal early Chubb Railwayman's Box, with manuals and 

other papers. Fair/good.  ($40­$60)
$30

1632 NSW Railways Rules Notice. Fair.  ($40­$80) $20
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1633

Two Railway Items: NSW Railways 1951 Wall Calendar with 

photograph of Zig-Zag; and Framed Print "Berkhampstead 

Station". Fair. (2)  ($15­$30)

$10

1635

Two Australian Railway Books: "The Australian Book of Trains", 

J.H. & W.D. Martin (1947); and "Railways of Australia", O.S. Nock 

(1971). Both hard cover. Very good. (2)  ($30­$50)

$20

1636 Four Railway Caps. Good. (4)  ($60­$100) $50

1638 Three Railway Caps and a Beret. Good. (4)  ($60­$100) $50

1639

Two Framed Sets of Blue Mountains Railway Station Historical 

Photographs, 1880s-1950s. Sixteen photos total. Excellent. (2)  

($150­$250)

$100

1640
Framed Historical Photograph of Road to Jenolan Caves, 550mm 

x 340mm. Probably from a railway compartment. Fair.  ($80­$120)
$60

1641 Three Railway Caps. Good. (3)  ($60­$100) $50

1642
Nine Photocopied 1930s Hausser Elastolin Catalogues. Good. (9)  

($20­$40)
$10

1644
Book: "Find Out About Trains and Railways", Bill Gunston, hard 

cover (1977). Good/very good.  ($15­$30)
$10

1645 Seven Various Railway Books. Fair/good. (7)  ($30­$60) $20

1647
Book: "When We Rode the Rails", Patsy Adam-Smith, 246pp hard 

cover (Dent 1987). Very good.  ($15­$30)
$10

1648

Book: "The Great Toys of Georges Carette", hard cover. Contains 

1911 Trade Catalogue with Supplements for 1905 & 1914. 

Excellent.  ($50­$100)

$40

1649

Quantity of 1920s & 1930s NSW Railway Timetables and other 

Booklets, in a railway employee's hand-made wooden storage box 

with leather carry strap. Good. (10+)  ($150­$250)

$100

1651 Small wooden Bookshelf.  ($50­$100) $40

1652
Five Hornby and Trix Twin Booklets. Good/very good. (5)  

($40­$80)
$20
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1653 Two Bassett-Lowke Catalogues. Good. (2)  ($30­$60) $20

1654 Two Bassett-Lowke Catalogues. Good. (2)  ($30­$60) $20

1655
Lionel Train Lines 1961 Catalogue; plus some photocopied sheets. 

Fair.  ($40­$80)
$20

1656

Quantity of Toy Publications. Includes hard cover book 

"Mechanical Toys", and various catalogues and pamphlets. Very 

good. (3+)  ($20­$40)

$10

1657
Two Hornby Books: "The Art of Hornby"; and "The Hornby Book of 

Trains 25 Year Edition". Good/very good. (2)  ($40­$80)
$30

1659
Seven Marklin Catalogues, from the 1930s to 1990s. Fair/good. (7)  

($50­$100)
$40

1660 Small wooden Bookshelf. Good.  ($40­$80) $30

1661
Three Bing Catalogues:1898, 1903 and 1912. All hard cover. Very 

good. (3)  ($100­$200)
$80

1662
Two Single Beds, wood ends with mesh bases. Good/very good. 

(2)  ($30­$60)
$20

1663

Britains Set of four Figures with Book "The Great Book of Britains" 

by James Opie. Limited edition No. 2121 of 2500, signed by the 

author. Very good in very good box.  ($150­$200)

$100

1664

Four Railway Books: "Britain's Main-Line Railways"; "The National 

Railway Collection"; "Steam in Kent and East Sussex"; and "The 

Restaurant Car". Good/very good. (4)  ($30­$60)

$20

1665
Book: "Toy Autos 1890-1939", Peter Ottenheimer, hard cover 

(1984). Excellent.  ($40­$80)
$30

1666
Book: "Tri-ang Toys 1937/38", hard cover (1988). Good/very good.  

($40­$60)
$30

1667
Book: "The Art of the Toy Soldier", Henry I. Kurtz & Burtt R. 

Ehrlich, hard cover. Very good.  ($50­$90)
$40

1668
Book: "Frog Model Aircraft 1932-1976", Richard Lines & Leif 

Hellstrom, hard cover. Good.  ($30­$60)
$20
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1669
Book: "The Bassett-Lowke Story", Roland Fuller. Very good.  

($60­$120)
$50

1671

Two Hornby Companion Series Books: "Dinky Toys & Modelled 

Miniatures"; and 4a "Dinky Toy Compendium". Excellent. (2)  

($60­$120)

$50

1672
Book: "Britains Civilian Toys Figures", hard cover (Schiffer 1990). 

Very good.  ($50­$80)
$40

1673

Three Books: "The Trains on Avenue De Rumine; "The Great 

Book of Hollow-Cast Figures"; and Elettren Booklet. Very good. (3)  

($100­$150)

$80

1675

Two Toy Collecting Books: "A Century of Model Trains"; and 

"Great Book of Tin Toys". Both hard cover. Very good. (2)  

($250­$350)

$200

1676
Book: "The Railways of NSW 1855-1955", hard cover (Department 

of Railways 1955). Very good.  ($30­$60)
$25

1677
Book: "Liners in Art", Kenneth Vard, hard cover (1990). Very good.  

($40­$80)
$30

1678
Book: "The Golden Age of the Railway Poster", J.T. Shackleton, 

hard cover (1976). Very good.  ($30­$60)
$20

1679
Book: "Battery Toys: The Modern Automata", Brian Moran, hard 

cover (1984). Excellent.  ($40­$80)
$30

1683
Book: "Tin Dream Machines", Gerhard G. Walter, hard cover 

(1996). Excellent.  ($40­$80)
$30

1684
Book: "Autos-Motorrader", Rudger Huber, hard cover. Very good.  

($40­$60)
$20

1685
Book: "Rupert: A Bear's Life", George Perry, 171pp soft cover 

(Pavilion 1986). Very good.  ($40­$80)
$20

1686

Seven Dolls and Teddy Bear Books: "Celluloid Dolls"; "Antique 

Dolls & Toys for Collectors"; "The Beloved Kathe-Kruse Dolls"; 

"Teddy Bears"; "The Teddy Bear Book"; and "The Ultimate Teddy 

Bear Book". Very good. (7)  ($40­$80)

$30

1687

Marklin Book: "Technical Toys in the Course of Time", 328pp hard 

cover, mostly in German (Verlag Eisenbahn 1986). Excellent with 

good outer sleeve.  ($100­$200)

$50

1688
Book: "The Great Book of Corgi 1956-1983", Marcel R. Van 

Cleemput, hard cover (1989). Very good/excellent.  ($200­$250)
$150
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1689
Book: "Lehmann Toys", Jurgen & Marianne Cieslik, hard cover 

(1982). Excellent.  ($50­$100)
$40

1690

Victorian Government Railways Wall Clock, in wooden cabinet, 

diam. 560mm. Plaque stamped No. 142. With pendulum, also No. 

142. In working order, does not include key. A little scuffing to face, 

missing glass, bezel slightly distorted. Very good/excellent.  

($3000­$5000)

$2,500

1691

Book: "Lehmann Toys: More than 100 Years Lehmann-Spielzeug", 

Jurgen & Marianne Cieslik, hard cover (1982). Excellent.  

($50­$90)

$40

1692
Two Australian Railway Books: "With Iron Rails"; and "The 

Railways of Australia". Both hard cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

1693
Book: "The Book of Penny Toys", David Pressland, hard cover 

(1991). Excellent.  ($40­$80)
$30

1694

Five Toy Publications: Matchbox Catalogue 1988; Dinky 1960s 

Catalogue; two Dinky Magazine Digests; and Hornby Companion 

Series Book "The Meccano Super Models". Mostly very good. (5)  

($50­$100)

$40

1695
Book: "Collecting Toy Soldiers ", James Opie, hard cover (1987). 

Very good.  ($50­$80)
$40

1696

Two Teddy Bear Books: "A Collector's History of the Teddy Bear" 

and "Collecting Teddy Bears". Both hard cover. Very good. (2)  

($100­$200)

$40

1697
Book: "The World of Oz", Allen Eyles, 96pp soft cover (Penguin 

1985). Very good.  ($40­$80)
$20

1699
Book: "Doll's Houses in Australia 1870-1950", hard cover ( Historic 

Houses Trust of NSW 1999). Very good.  ($20­$40)
$10

1701
Three Toy Collector Books: "Post-War Tin Toys"; "British Tin 

Toys"; and "Les Jouets Extraordinaires". Very good. (3)  ($30­$60)
$20

1702

Three Doll Books: "Treasury of Kathe Kruse Dolls Album 3"; "The 

Collector's Book of Dolls"; and "The Collector's Encyclopedia of 

Dolls". All hard cover. Very good. (3)  ($40­$80)

$30

1703

Four NSW Railway Books: "Black Smoke Blue Mountains"; 1949 

Country Timetable; "Blue Mountains Railways"; and "The Romance 

of the Railway". Very good. (4)  ($40­$80)

$30

1704

Two Teddy Bear Books: "The Complete Encyclopedia of Teddy 

Bears" and "Teddy Bears & Steiff Animals". Both hard cover. Very 

good. (2)  ($100­$200)

$40
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1705
Book: "Esquire Cartoon Album", hard cover (William Heinemann 

1958). Good/very good.  ($30­$60)
$25

1706

Three Collector Price Guides: "Miller's Antiques Price Guide"; 

"Phillips Guide to Tomorrow's Antiques"; and "The Lyle Price 

Guide to Printed Collectibles". Good/very good. (3)  ($15­$30)

$10

1707

Four Toy Collecting Books: "Collecting Toys for Fun and Profit"; 

"The Universal Toy Catalog 1924-1926"; "The Encyclopedia of 

Toys"; and "The Collector's Encyclopedia of Metal Toys". good. (4)  

($40­$80)

$30

1709
Book: "Steiff Sortiment 1947-2003", Gunther Pfeiffer, hard cover 

(2003). Excellent.  ($40­$80)
$30

1711
Book: "Australian Advertising Signs Valuation Guide", Ken Arnold, 

soft cover (1991). Very good.  ($15­$30)
$10

1712
Book: "British Toy Figures 1900 to the present", Norman Joplin, 

hard cover (1990). Very good.  ($50­$80)
$40

1715
Book: "Early Tin Plate Model Railways", Udo Becher, hard cover 

(1980). Good/very good.  ($40­$80)
$30

1716
Book: "Marklin Chronik 1859-1984", hard cover, in German. Good.  

($50­$100)
$40

1717
Two Hornby Companion Series Books: "Gauge O Compendium"; 

and "The Hornby Gauge O System". Very good. (2)  ($100­$150)
$80

1718

Two Hornby Companion Series Books: "The Meccano System"; 

and 6a "The Meccano System Compendium". Very good. (2)  

($200­$300)

$150

1722
Hornby Companion Series Book Vol. 8 "The Magic Carpet", Roger 

Beardsley, hard cover (1992). Excellent.  ($40­$80)
$30

1723

Hornby Companion Series Book: "The Meccano Magazine 1916-

1981", 484pp hard cover (New Cavendish 1987). Some foxing at 

front and back, a few sticky pages. Very good.  ($50­$100)

$40

1724
Book: "The Minic Book", Peter Bartok, hard cover (1987). Very 

good.  ($50­$100)
$40

1725

Two Model Railway Books: The "Hornby Gauge O System"; and 

"Explore the World of LGB". Both hard cover. Very good. (2)  

($100­$200)

$50

1726

Hornby Companion Series Book: "The Products of Binns Road", 

Peter Randall, 221pp hard cover (New Cavendish 1981); plus New 

Cavendish 20th Anniversary Catalogue. Very good. (2)  ($40­$80)

$25
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1727

Book: "The World of Model Cars", Guy R. Williams, 208pp hard 

cover (Rainbird 1976). Minor damage to dust jacket, otherwise 

excellent.  ($30­$60)

$20

1728
Book: "Barbie in Japan", Keiko Kimura Shibano, hard cover (1994). 

Very good.  ($30­$50)
$25

1730
Quantity of mostly Bassett-Lowke Model Train Catalogues. Very 

good. (8)  ($50­$100)
$40

1731
Book: "The Art of the Tin Toy", David Pressland, hard cover 

(1976). Excellent.  ($80­$120)
$50

1732
Two Comic Book Price Guides. Both soft cover, one Australian. 

Very good. (2)  ($40­$80)
$25

1733
Quantity of Bond's Model Engineering Catalogues. Very good. (6)  

($30­$60)
$20

1734
Two Railway Books: "Railway Relics and Regalia"; and "Collecting 

Railway Antiques". Very good. (2)  ($40­$80)
$30

1735

Two Model Boat Booklets: Modern Reprint of Stevens's Model 

Dockyard 1919 Catalogue; and "Toy Boats" by Basil Harley. Very 

good. (2)  ($40­$80)

$20

1736

Two Marklin Catalogues: "Marklin-Handbuch" and "Militarspielzeug 

aus Blech". Both hard cover, in German. Very good/excellent. (2)  

($100­$200)

$50

1737
Three "I.D-Dating & Price Guide" Photocopied Books, two the 

same. Very good. (3)  ($15­$30)
$10

1738

Two Model Train Books: "Toy Trains: A History"; and "The 

Collector's All-Colour Guide to Toy Trains". Both hard cover. Very 

good. (2)  ($50­$100)

$40

1741

Book: "The Golden Years of Tin Toy Trains 1850-1909", Paul Klein 

Schiphorst, hard cover in presentation box (2007). Excellent.  

($80­$150)

$60

1742 Ten Mint & Boxed Toy Catalogues. Very good. (10)  ($30­$60) $20

1743
Quantity of O-gauge Catalogues and other Booklets. Good/very 

good. (7)  ($40­$80)
$20

1747

Two Troy Model Club Series Books: "Recent Locomotives 1947-

1970"; and "Older Locomotives 1900-1942". Both hard cover. Very 

good. (2)  ($30­$60)

$20
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1748
Box of Christie's and Sotheby's Doll, Train and Toy Catalogues. 

Good/very good. (20+)  ($30­$60)
$20

1749 Box of Railway VHS Videos. Good. (14)  ($30­$60) $20

1751
Quantity of Railway Booklets and other Memorabilia. Very good. 

(6)  ($50­$80)
$40

1752 Framed Set of British Train Game Cards. Very good.  ($15­$30) $10

1753
Framed Watercolour Print Depicting "Crampton" 4-2-0 Locomotive, 

1010mm x 650mm. Very good.  ($150­$250)
$100

1754
Framed Watercolour "Weedon Viaduct", 450mm x 390mm. Good.  

($60­$100)
$50

1756
Framed Photograph of The Three Sisters, from a NSWGR 

Carriage. Good.  ($80­$160)
$60

1757

Framed Set of two Historical Sydney Railway Photographs: 1930s 

Central; and 1875 Redfern. 750mm x 310mm. Very good.  

($150­$200)

$100

1758

Framed Notice: NSW Department of Railways "Apparent Death 

from Electric Shock Procedure", 410mm x 580mm. Some water 

damage. Good.  ($30­$60)

$20

1759

Four Railway Items: two Sydney Maps (1913); NSW Railways 

Route Chart; and modern Victoria Station Orient Express Poster. 

Very good. (4)  ($100­$200)

$80

1761

Large wooden Wild West style Building, 800mm x 6400mm x 

1100mm. Roof and front open, lit interior, opening windows and 

doors. Verandah railing missing. Heavy. Good.  ($40­$80)

$30

1762
Very large 3-storey Doll's House. Lit interior. Bird droppings on 

roof. Very heavy. Good/very good.  ($50­$100)
$40

1764 Children's Tricycle. Some rust, seat cracked. Fair.  ($40­$80) $30

1765
Pride Pathfinder ES Mobility Scooter, red. Untested, appears 

unused. Very good.  ($2000­$4000)
$1,000

1766
Children's Tricycle with Metal Frame and Wheels, height 550mm. 

Pedals and tyres cracked, surface rust. Fair.  ($30­$60)
$25
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1767
Small Children's Scooter, light blue. Surface rust and hardened 

rubber. Fair.  ($20­$40)
$10

1768
Peter Pan Toys (South Australia) Children's Wheelbarrow. Surface 

rust, well worn. Good.  ($50­$100)
$35

1769

Two Sydney Station Signs: Platform No. 1 Homebush Line; and 

Platform No. 2 Illawarra and East Hills Lines. Poor/fair. (2)  

($40­$80)

$30

1772

Frosted Glass Panel with "Assistant Manager" sign painted on. 

"Assistant Accountant" engraved on reverse. Paint flaking, chipped 

corners. Good.  ($50­$100)

$40

1773
Wooden Illuminated Display Box, with rollers for scrolling banner. 

Without light. Fair.  ($80­$160)
$50

1774
Railways Lantern, with red lens, without burner. Good.  

($100­$200)
$90

1775
Illawarra Line & Eastern Suburbs Metal Sign, 450mm x 260mm. 

Good.  ($40­$80)
$30

1776
Railway Signalling Sign: "M 1-80 Repeater", 600mm x 300mm. 

Lettering peeling at edges. Good.  ($40­$80)
$30

1777 Two NSW Railways wood-framed Mirrors. Fair. (2)  ($20­$40) $10

1778
Two Yellow Diamond Road Signs: Railway Crossing and 

Floodway. Fair/good. (2)  ($30­$60)
$20

1779

Two Railway Lanterns: one rectangular marked "W Wild - 51 Park 

St. Sydney", missing front door; the other trapezium style missing 

front and side panel. Neither have burners. Poor. (2)  ($100­$150)

$80

1780
Glencoe NSW Siding Schematic Sign. Oxidised surface. Good.  

($200­$300)
$150

1782
1920s Electric Heater. Surface rust, casting defect on decorative 

wheat spray. Fair.  ($30­$60)
$20

1783 Steel Box with Slot in Lid, green. Fair.  ($15­$30) $10

1784
Sydney East Hills Railway Afternoon Departure Sign. Scuffed and 

scratched. Good.  ($40­$60)
$30
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1785 Hubertus Leather Horse Saddle.  ($600­$1200) $500

1786 Small wooden Children's Chair. Height 620mm. Fair.  ($20­$40) $10

1787 Large wooden Furnished Doll's House. Good.  ($40­$80) $30

1788
Marx tinplate 2-storey Doll's House. Rusted areas on roof. Fair.  

($40­$80)
$30

1789 Two Cane Sunbathing Lounges. Fair. (2)  ($50­$100) $40

1790
Columbia "Clamont" Geared Bicycle with Handle Lock. Fair/good.  

($15­$30)
$10

1791
Spring-suspended Metal Rocking Horse. Missing two springs, 

otherwise good.  ($30­$60)
$20

1792 Vintage Tricycle. Missing a pedal, rusty. Fair.  ($40­$60) $30

1793 Glass Bug Catching Device. Good.  ($20­$30) $10

1794

Sharna Children's Ride-on Rolls Royce Corniche, white. Missing 

tail-lights, missing bonnet ornament, tyres split, needs a clean, 

interior stickers peeling, stickers added to exterior. Fair/good.  

($30­$60)

$20

1795
Pull-along Wheelchair. Metal frame, wooden handle and wicker 

seat. Good.  ($30­$60)
$20

1796
Doll's Pram. Wicker basket and metal frame, painted cream. 

Height 840mm. Interior vinyl needs cleaning. Good.  ($30­$60)
$25

1797
Doll's Pram. Wicker basket and metal frame. Lacquer flaking, 

fabric inner stained and damaged. Fair.  ($30­$60)
$20

1798
Soft Toy Donkey on Wheeled Trolley. Much fur rubbed off, trolley 

bent with surface rust and flaking paint. Fair.  ($40­$80)
$30

1799 Cyclops Scooter, red. Good.  ($50­$100) $45
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1800
Wooden Doll's Rotunda with Table. Diam. 610mm, height 540mm. 

Good/very good.  ($50­$80)
$40

1801

Susan Hagarty wooden Tea Shop "Taylors", 330mm x 500mm. 

Roof opens to reveal detailed, lit interior. Hand-painted lettering on 

sign. Loose internal details, parts of window lattice loose, needs 

cleaning. Good.  ($200­$400)

$100

1802
Scratch-built wooden Holiday Cabin, 410mm x 360mm. With lit 

interior. Bird droppings on roof. Good.  ($100­$200)
$40

1803
Wooden Noah's Ark Toy Set. With boat, various animals, and 

wooden blocks. Good.  ($30­$60)
$20

1804
Australian Style Wooden Doll's House, 630mm x 450mm. Needs a 

clean, some damage, missing awning pole. Fair.  ($50­$80)
$40

1805
California Style wooden Doll's House. Rear of roof removable. 

Could do with new paint, rightmost pillar damaged. Fair.  ($40­$80)
$30

1806

Scratch-built wooden Store Front, 510mm x 480mm. Lit interior. 

Cracked front window and damaged front fascia and corrugated 

cardboard roof. Bird droppings on roof. Fair.  ($50­$100)

$40

1807
Two Cane Children's Chairs. Flaking lacquer, general wear but 

sturdy. Good. (2)  ($50­$100)
$40

1808
Wooden Chair with Curved Back. Somewhat rickety with curved 

wood splitting. Fair.  ($20­$40)
$15

1809
Aluminium Railway Sign "61.23", 510mm x 150mm. Lettering very 

worn. Fair.  ($50­$80)
$40

1810
Hand-painted One-Day Locker Sign from Railway Station. Fair.  

($50­$100)
$40

1811 Large Metal "Hornby Series" Sign. Fair/good.  ($40­$80) $30

1812 Three Antique Augers. Fair. (3)  ($15­$30) $10

1813
Railway "Crossing" Aluminium Sign, 137mm x 18mm. Good.  

($40­$80)
$30

1814
Eleven NSW Station wooden Destination Rollers. Mostly 

Illawarra/Cronulla Line. Good. (11)  ($250­$350)
$200
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1815

Quantity of 2½"-gauge Rolling Stock and Track. Includes NSW 

type Locomotive; Shunter; two Open Wagons; Log Wagon; Flat 

Wagon; Caboose; Van; Large Tanker; Larger Caboose; four 

Straight Tracks; and LH Point. Fair.  ($200­$400)

$100

1816
1:15 scale Station Building with Platform and four "Ikan" Ramps. 

With advertisements. Needs cleaning. Good.  ($100­$200)
$50

1817 Box of Andreas Family Fishing Items.  ($50­$100) $40

1818 Two Gun Cases, one hard, one soft. (2)  ($30­$60) $20

1819 Wooden Footrest. Fair/good.  ($30­$50) $20

1820

Two Decorative Bar & Circle Signs: "NSW Toy & Railway 

Museum", 1820mm x 630mm; and plywood "Central" Sign, 710mm 

x 470mm. Good/very good. (2)  ($150­$200)

$100

1821
Hand-painted One-Day Locker Sign from Railway Station. Fair.  

($100­$200)
$40

1822

Quantity of NSW Railway Documents: NSWR/PTC Publications; 

Lantern & Signal Schematics; 1970s Sydney Rail Freight Item 

Damage Logs; Department of Lands Historical Photo (late 1800s); 

and Turramurra Station Historical Photo. Good/very good.  

($30­$60)

$20

1823
Hand-painted Sign "Notice Please Address and Label Your 

Deposits…". Fair.  ($40­$60)
$30

1824
Hand-painted Railway Station One-Day Locker Sign. Good.  

($40­$60)
$30

1825 Hand-painted Sign "Station Master". Fair.  ($60­$120) $50

1826

Two Railway Office Items: Drawer from Sydney Station, probably 

Central, with slots for Brisbane & Melbourne Tickets; and Hinged 

Wooden Clipboard. Good. (2)  ($80­$160)

$50

1834 Ornate Metal Double Hinge. Good.  ($15­$30) $10

1835
Matterhorn Mountain Replica, height 320mm. Moulded from 

cement with vegetation. Approx. 1:3260 scale. Good.  ($300­$600)
$200
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1836

Balsa and plastic US Navy VA122 Skyraider Aircraft, wingspan 

1650mm, length 1200mm. With petrol motor. Missing right flap, left 

flap loose. Hole punched in wing, needs cleaning. Fair/good.  

($100­$200)

$40

1837

"Lovely Organ" wooden Children's Pedal Organ. In reasonable 

working order. Folds compact, however struts to hold open are 

missing. Some areas of plywood damaged. Good.  ($30­$60)

$25

1838
Wooden Machine with two spools of numbered fabric, pointers and 

acrylic panel on top. Some parts missing. Fair.  ($50­$80)
$30

1839 Railway Station Luggage Booking Sign. Fair.  ($40­$60) $30

1840
Wooden Illuminated Display Box with Rollers. No light included, 

paint spattered. Fair/good.  ($50­$100)
$40

1841
"Toy & Rail Museum" wooden Sign. Plywood cutout of Class A4 

Locomotive. Some paint loss. Fair.  ($150­$250)
$100

1842
Kit-built plastic 1-gauge Station Building and Platform, weathered. 

Some peeling and missing details. Very good.  ($50­$100)
$40

1843
"Public Transport Commission of N.S.W." Country Trains from 

Sydney Timetable Sign. Much flaked paint. Poor.  ($100­$200)
$50

1844
1-gauge plastic Double Engine Shed. Some parts missing. 

Fair/good.  ($40­$80)
$30

1845
Sign "Superintendent Urban Station, Management". Fair.  

($150­$250)
$100

1846
"Quad Crown Series" 4th Edition Queensland Roll-up Map. Fair.  

($30­$50)
$25

1847
Various Metal Railway Items: NSW Station Sign Letters; "29" Sign; 

and Wall Lamp. Poor.  ($50­$100)
$40

1848 Two Lionel RS-1 Power Controllers. Very good. (2)  ($50­$100) $40

1849 Large hand-painted "Abbco Breads" Sign. Fair.  ($30­$60) $20

1850
Circle & Bar Style "Springwood" Station Cement Sign. Cracked, 

missing "R". Poor. (2)  ($150­$250)
$100
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1851
Two Railway Lanterns, one with burner. Very badly rusted. Poor. 

(2)  ($60­$100)
$50

1852
Three Metal Illuminated "Way Out" Signs. Some parts missing. 

Poor. (3)  ($40­$80)
$30

1853
Drinking Bubbler. Cast iron basin and base. Chipped basin rim. 

Fair.  ($150­$250)
$100

1854
NSWGR Railway Signal on Tower. Will require some effort to 

move.  ($500­$1000)
$200

1855
Kerosene Lamp with Light Bulb Fitted. Some rust. Fair.  

($100­$200)
$50

1856

Sydney Railway Station Back-to-Back Style Wooden Seats. 

Genuine and historical. Two "North Sydney" and extra long 

"Auburn" with flag storage box. Have been protected from the 

elements with canopies and layer of paint. Canopies included in 

lot. Very Good. (6)  ($200­$400)

$100

1857
Small low Bench made from NSWGR Cast Iron Pieces. Good.  

($50­$100)
$30

1858 Two Mechanical Lever Frames. Rusty. Poor. (2)  ($100­$200) $50

1859

Two large metal Poles and Double Three-Aspect Lamp Signal. 

Pole for signal and power transmission. Lamp lenses intact. 

Poor/fair. (3)  ($100­$200)

$50

1860
Two small Electric Railway Signals. One red & green, lenses 

broken; and one white. Fair. (2)  ($100­$200)
$50

1861
Birmingham brand Luggage Trolley. Heavy cast iron construction, 

red & black. Good.  ($100­$200)
$50

1862
Railway Crossing Sign. Two ends of sign snapped off and 

repaired, faded and flaking paint. Poor.  ($100­$200)
$50

1863
Fences from Museum Station. Heavy cast iron construction with 

wooden handrails. Genuine and historical. Fair. (3)  ($200­$400)
$100

1864

Railway Items: Lamp Signal; Semaphore Signal; and Power 

Transmission Poles. Platform sign and various other signs affixed 

to poles. "All to Mortdale" platform sign rotted. Ranging from poor 

to good.  ($500­$800)

$400
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1865

Rail Cart with Plate Reading "Workshops S.I.T. 48 Goulburn", red. 

Some rust. Also includes axle/wheels from rail vehicle. Fair. (2)  

($200­$400)

$100

1866
Railway Station Extendable Barrier Gate. Overpainted. Fair.  

($500­$800)
$400

1867
Quantity of Large Vintage Scythes & Saws. One saw marked 

NSWGR. Fair.  ($30­$60)
$20

1868
Laundry Maid Vintage Clothes Washing Machine. Some 

oxidisation. Fair.  ($15­$30)
$10

1869
W&T Avery Narrow Luggage Scales. Some rust. Fair.  

($100­$200)
$50

1870
"Fire Warning Post" Sign. Much paint loss, some rust. Fair.  

($30­$60)
$20

1871 W&T Avery Luggage Scales. Some rust. Fair.  ($100­$200) $50

1872
W&T Avery Wide Luggage Scales. Some rust, large crack on 

plate. Poor/fair.  ($100­$200)
$50

1873 Two Locomotive Brake Wheels. Some rust. Fair.  ($100­$200) $50

1874 Decorative Finial. Fair.  ($50­$80) $40

1875 Wood & metal Luggage Trolley. Fair.  ($40­$60) $10

1876
Hand-painted Sign "Melbourne Victoria". Some rust. Fair.  

($60­$120)
$50

1877
"Leuralla" Bar & Circle Plywood Sign. Extensively rotted. Poor/fair.  

($15­$30)
$10

1878 Wood & metal Luggage Trolley. Fair.  ($40­$60) $10

1879
Hand-painted Sign "Tokens Available at Booking Office & Cloak 

Room". Fair.  ($60­$120)
$50
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1880 Iron Luggage Cart. Much rust. Poor.  ($30­$60) $20

1881
Framed Fire Extinguisher Sign. Some water damage. Poor.  

($30­$60)
$20

1882
Wooden Double Destination Board from Turramurra Station. 

Missing clocks. Poor.  ($350­$500)
$300

1883
Old Piece of Sydney Railway Machinery, perhaps ticket machine. 

Fair.  ($50­$100)
$40

1884
NSW Dept of Railways Parcel Rates Sign. Worn, stained. Fair.  

($30­$60)
$20

1885 Stool with cast metal base and wooden seat. Poor.  ($20­$40) $10

1886
Wooden Shelving Unit with Vertical Slots for Folders. Missing 

Drawers. Fair.  ($50­$100)
$40

1887 Metal Sign for Melbourne Express Train. Fair.  ($50­$100) $40

1888 Metal Sign from Illawarra Line. Fair.  ($50­$100) $40

1889
Quantity of Aluminium Instant Scaffolding, on castors. Very good.  

($2000­$3000)
$1,000

1890

Large Collection of Railway Construction and Upgrade Documents 

and Souvenirs. Includes Sydney City Circle construction images; 

Sydney-Gosford Electrification souvenir envelope; and Sydney-

Melbourne standard gauge souvenir ticket. Ranging from fair to 

very good.  ($30­$60)

$20

1891
"S.M. Mittagong" Stepping Stool with Diagonal Sides, 510mm 

square. Good.  ($30­$60)
$20

1892
Two "Toy & Rail Museum" Wooden Train Silhouette Signs. Good. 

(2)  ($50­$80)
$40

1893 "Alarm Signal" metal sign from railway coach. Good.  ($40­$80) $30
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1894
Four Station Platform Metal Signs, white on blue: two "3", "4" and 

"5". Fair. (4)  ($40­$80)
$30

1895
Abberfield Technology Australia $2 Coin Operated Switch. 

Untested, appears unused. Excellent.  ($150­$200)
$100

1896
Five Station Platform Wooden Signs: "No. 1", "No. 2", "No. 3", "No. 

4", and "1 & 2". Fair/good. (5)  ($50­$80)
$40

1897 Two heavy iron Pulley Hooks. Fair. (2)  ($40­$80) $30

1898
Two Railway Lanterns. One red lens, one clear lens. Good. (2)  

($150­$250)
$120

1899

Nineteen NSWTD Luggage Rack Supports: eight right and eleven 

left. Lightweight casting, may be aluminium. Good. (19)  

($150­$250)

$100

1900 Four NSWGR Ornate Rack Supports. Good. (4)  ($50­$100) $40

1901
Metal Railway "Clearance" Aluminium Sign, height 910mm. Fair.  

($20­$40)
$15

1902
HO-gauge Layout, 1220mm x 2010mm. With tunnel through 

mountain, missing some track. Fair.  ($100­$200)
$30

1903
"Toy & Rail Museum" Tourist Attraction Road Sign. Good.  

($30­$60)
$20

1904
Two Railway Speed Limit Signs: "85" and "130". Fair. (2)  

($30­$60)
$20

1905
Railway Warning Sign, 1380mm tall. Appears to have been in a 

bushfire. Fair.  ($20­$40)
$10

1906

Four pieces of Old Telephone Equipment: two battery phones; one 

other phone; and a switchboard. One battery phone missing 

majority of internals, all items are dirty. Poor/fair. (4)  ($50­$100)

$40

1907
Railway Sign "Platforms 1-2", 890mm x 450mm. Scuffed and 

scratched. Fair.  ($50­$100)
$40

1908

Piece of Railway Signalling Equipment for Single Track Running 

"Ingleburn 128D", red. Lower dial view window cracked. Very 

heavy, top lid locked. Fair.  ($250­$350)

$200
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1909
Twelve Metal Labels for Signal Frame Levers. Fair. (12)  

($60­$100)
$40

1910
Framed Wooden Cafe Blackboard, 640mm x 440mm, with cakes 

menu. Very good.  ($30­$50)
$20

1911 Triumph (England) Horse Saddle. Good.  ($600­$1200) $500

1912
Six Railway Metal Signs: three "1", "2", "4", and "Gate No. 4". Fair. 

(6)  ($40­$80)
$30

1913
Quantity of Office Items: two Date Stamps; "Cancelled" Stamp, 

"Automatic Locker" Stamp; and wooden Bowl. Fair. (5)  ($15­$30)
$10

1914
Small Chest of Four Drawers, 410mm x 290mm x 310mm. 

Handles rusted. Good.  ($15­$30)
$10

1915
"Springwood" Station Sign, plastic reflective panel in wooden 

frame. Poor/fair.  ($350­$450)
$300

1916 Sydney Railway Bench "Cheltenham". Very good.  ($300­$500) $250

1917
Wooden Railway Platform Bench, grey. Good/very good.  

($200­$400)
$100

1918
Wooden Railway Platform Bench "Lawson", grey. Good.  

($200­$400)
$100

1919
Wooden Railway Platform Bench, grey. Good/very good.  

($200­$400)
$100

1920 NO PICTURE Wooden Railway Platform Bench "Penrith". Fair.  ($100­$200) $50

1921
Wooden Railway Platform Bench, red. End of one plank missing. 

Good.  ($200­$400)
$100

1922
Wooden Railway Platform Bench, red. Missing most planks. Poor.  

($100­$200)
$50

1923 Wooden Railway Platform Bench "Roseville". Fair.  ($200­$400) $100
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1924
Wooden Railway Platform Bench "Leuralla", green. Good/very 

good.  ($200­$400)
$100
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